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(Tape 89)
" UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: I guess, well,
there’s someone right that wants to talk --
JOHN: Go ahead.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: -- that’s willing
to taik about it. |

JOHN: Who’s that?

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Her name is Jean.
She’ll give you her whole name or whatever you want.

JOHN: Okay.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Yeah.

JOHN: Go ahead.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: All right, just a
minute.

MS. BORST: Hi, John.

JOHN: Hey, how are you?

MS. BORST: Fine.

JOHN : .And who are you?

MS. BORST: Mary Jean Borst.

JOHN: Okay. Great. Listen, I had -- there
was a Darren Lane Borst --

MS. BORST: Yes.

JOHN: -- called in, who I presume is your
son, huh?

MS. BORST: Yes, he’s my son.

JOHN: Okay. And several people have called
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in and have not talked to me in particular, but they
have --

MS. BORST: Pardon? I didn’t hear you.

JOHN: I said several people have called in
and have not talked to me in particular, but they have
talked to people at the office and they were tryihg to
look into the welfare of people, you know.

MS. BORST: Um-hum.

JOHN: Family members, loved ones that they
knew were inside the Mt. Carmel and, and so I mentioned
to both David and Steve that, that Darren had called
and I'd like to be able to at least talk to you and say
have someone talk to Darren afterwards and say we
talked to his mother and everything’'s fine, you know,
she sounded good, and anything that you’d like to, to
pass on to him. |

MS. BORST: Well, just tell him I'm fine and
I just want to stay in here until God says to come out.

JOHN: Okay. Now, I do not have -- I've got

'a name of him, I, but I don’t have a phone number. Do

you, do you know what his phone number is?
MS. BORST: Now who's that? Darren?
JOHN: Darren’s.
MS. BORST: No, I don‘t have it right now.
JOHN: That's all right. You know what, what

city he lives in?
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MS. BORST: ©Oh, yes, he’s in Ames, Iowa.
He’s at the coliege there. The university in Ames,
Iowa.

JOHN: Okay. But all I had was that he
called in and, and he called in regarding you, and
Steve told me earlier that, you know, yeah, you wére in
good shape, and I said look, let me talk to her so at
least somebody from our organization can contact him.

MS. BORST: Right.

JOHN: And say, hey, we talked to your mom
and everything’s fine. She loves you and, and
everything and she’ll see you when --

MS. BORST: Okay.

JOHN: -- when the Lord determines that you.
all are coming out, huh?

MS. BORST: Yes} that’s what I’'d like you to
tell him.

JOHN: And, and -- well, that’s what we’ll
tell him, too.

MS. BORST: Okay.

JOHN: And do you -- there are a couple
things I wanted to pass by you.

MS. BORST: Um-hum.

JOHN: In talking with Steve and talking with

pPavid --

MS. BORST: Um-hum.
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JOHN: He said that all of you, the women,
the children and all the adults, everybody, were
totally free to leave Mt. Carmel at any time they
wanted to.

MS. BORST: That'’s right.

JOHN: And, and you understand that?

MS. BORST: Yes, I understand.

JOHN: And that if, if you all are staying in
there, it’s of your own volition, your own accord.

MS. BORST: Yes, that’s right.

JOHN: And, and nobody’'s pressuring you to do
anything. And I just want to let you know that, that
nothing is going to happen to you staying in there.
We’re certainly not going to do anything, and, and we
want to resolve this through talk.

MS. BORST: Right.

JOHN: That's -- and, you know, in a peaceful
means. Apd, and if you desire to leave and, and walk

down that road, you'’ll be greeted with open arms,

‘believe me. And, and if you have any medical problems

or anything else, it‘ll be taken care of. Do you have
any children that have, that have already been released
or anything like that?

MS. BORST: No, I don’t have any children in
here.

JOHN: O©Oh, okay.
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MS. BORST: Didn‘t have any in here, right.

JOHN: You have any other family members in
there with you?

MS. BORST: No, I don‘t.

JOHN: Okay. All alone in there, huh?

MS. BORST: Right.

JOHN: Okay. Do, do you think the, the
people in there are -- oh, I don‘t know how to describe
it -- are fearful that we’re going to come charging in

there and hurt them or something like that? Because
if, if you do, I want to allay those feels -- fears
that it’s not going to happen. I told them that one
thing we are is patient. And we will, we will sit out
here and wait and wait and wait, because we want to
talk, we want to make it peaceful, we want people to
get back with their loved ones and their family members
and, and that'’s exactly the way we’re going to handle
it, you know.

MS. BORST: Um-hum.

JOHN: And I am with the FBI and if you have
any questions as to what would happen when you come
out, I’1ll be happy to answer them for you, you know.

MS. BORST: Okay.

JOHN: Or, you know, if you, if you have any
questions, any fears, any concerns, feel free to ask

them. I‘ll be happy to answer them.
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MS. BORST: Okay.

JOHN:. Anything I can answer for you?

MS. BORST: No, I don’t believe so.

JOHN: Okay. Okay. Well, you sound all
right.

MS. BORST: Yes, I'm fine.

JOHN: That’s good. That’s good. And we’ll
certainly get the message to your son in Ames, Iowa.
Boy, that’s in the middle of the state, huh?

MS. BORST: Yes.

JOHN: Got to be some cold area up there
right now.

MS. BORST: Yeah, I'm sure it is.

JOHN: Okay. Do you have any other children
or, you know, a husband or anyone like that that you’'d
like us to contact?

MS. BORST: Well, I have other relatives out
there, but if you’d just, you know, give the message to
Darren --

JOHN: Okay.

MS. BORST: -- he will, he will get in touch
with all of them, I know.

JOHN: Okay.

MS. BORST: So that would be fine.

JOHN: Do you know if anybody else has any

messages?
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MS. BORST: Yes, I think there’s someone else
here that would like to talk with you.

JOHN: Great. Great.

MS. BORST: OCkay. Thank you.

JOHN: Listen, you take care, huh, and 1’11l
see you when you come, come out of there.

MS. BORST: Okay.

JOHN: All right.

MS. BORST: Thanks, John.

JOHN: Bye-bye.

(pause)

GRAEME: Hello, John?

JOHN: Yes.

GRAEME: My name is Graeme.

JOHN: Hey, Graeme Leonard Craddock.

GRAEME: .That's correct.

JOHN: Okay. Let me tell you what we got.
My name’s John Cox and I'm with the FBI, Graeme. We
had a Barry Craddock --

GRAEME: Yes, that’'s my brother.

JOHN: -- telephone. Okay. Let me just make
a little note here, so I make sure -- I've got
G-R-A-E-M-E as your first name, is that correct?

GRAEME: That's how it’s spelled, yes.

JOHN: A-E-M-E. You’ve got a little cockney

accent there, do you?
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GRAEME: I don’'t know about that.

JOHN: From down under?

GRAEME: Yeah.

JOHN: Okay. And it’s C-R-A-D-D-0-C-K.

GRAEME: That’s correct.

JOHN: Okay. And, and he lives in
Townsville, Australia.

GRAEME: Townsville, Queensland, Australia.

JOHN: Australia. Okay.

GRAEME: That’s right.

JOHN: And he called, he was interested in
your, your well-being, and as, as I said to several of
the people of I‘'ve talked to, when people call in, I
talked to David, I’'ve talked to Steve, and I said, I'd
love to talk to these people so we can go back and, and
say hey, we talked to your, talked to your brother, we
talked to your father, your, you know, mother, sister,
whatever the case may be. And in this case, we’ll give

your brother a call and let him know that we spoke to

.you and that you’re healthy, I hope.

GRAEME: Yeah, I’'m very well, thank you.

JOHN: Okay. How long have you been in
there?

GRAEME: I, I came here, it was about 11
months ago.

JOHN: Okay. Had a lot of excitement in the
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last week, huh?

GRAEME: Very much so.

JOHN: I'm sure you --

GRAEME: More than what I --

JOHN: Sure you didn’'t expect that 11 months
ago. That’s a, that’'s a tragedy for both sides, you
know, it‘s just a terrible, terrible thing. Let me,
let me ask you something, and, just to reinforce
something here, to make sure that you're, you're
totally aware of it. In talking with David and talking
with, with Steve, they both said that everybody in
there, you know, men, women, children, are all free to
leave any time they want, it’s up to them. There’s no
pressure, there’s no coercion, there's, you know,
nothing that would preclude them to leave if they want
to leave.

GRAEME: That’'s correct, yes.

JOHN: And that’s the impression that you
have?

GRAEME: Yeah.

JOHN: That’s true?

GRAEME: Yeah. Well, he’s made the statement
numerous times at least in past months that anyone who
wants to leave can leave.

JOHN: Okay. What about in the past week?

Since the incident last Sunday?
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GRAEME: Well, I, I can only, only assume
that he’s never -- put it this way, he’s never, I’'ve
never had any caution to stay, for me to stay here.

JOHN: Okay. ©Okay. So you’'re in there, you
know, as a result of your own volition, your own free
will.

GRAEME: This is my free will.

JOHN: Good. Good. Well, that, I just want
to make it clear that should you want to leave, should
you, you know, have that opportunity and the desire,
whatever it might be, all you have to do is walk down
the :oad and, and you‘’ll be greeted with open arms.
And, and I pointed out to Mary Jean Borst who I just
spoke to and Rachel and all the others that I’'ve talked
to this evening, Jeff Little and David Thibodeau that
hey, we have, wé have a lot of patience. We, we are
not going to come, come charging up there. We are
going to sit out here and wait and wait and wait as

long as it takes, Because we’re going to resolve this

through reason and we’re going to resolve this through

communications, through talking. So that it’s a very
peaceful resolution and nobody gets hurt, because too
many people have been hurt already, you know. Are you
there?

GRAEME: Yes, sir, someone just --

JOHN: Somebody stepped on a wire, huh.
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GRAEME; Yeah.

JOHN: I know they said if you look at that
phone it‘’1ll click sometimes, I think.

GRAEME: Yeah.

JOHN: But I, but I hope you understand . that.
You’ll pass that on to others that they should noﬁ have
any fear of us coming in there. 1It’s not going to
happen. They may look out and see vehicles and they
may see people and other things, but nobody is coming
in there. I mean, that’s the way we operate. That'’s
the way we are. There are a lot of media people out
there and we have the responsibility to ensure that
nothing happens to these people, you know. Is there,
is there anything I could tell your brother?

GRAEME: Oh, you can just, well, the only
thing I, I can possibly tell him is, is that I'm doing
fine.

JOHN: Okay.

GRAEME: I managed to get through the

incident last Sunday totally unscathed, so.

JOHN: Weren’t hurt at all, huh?

GRAEME: Not, not at all.

JOHN: Good. Now, I understand they’'re going
to have a, a burial service tomorrow morning for Peter
Ghent. I, I didn’t know if you’re aware of it or not,

but either David or -- no, I guess Steven told me that
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they were going to have a burial service for him.

GRAEME: Yeah.

JOHN: Out across the road and I don’t know
if they, if they were having any other burial services
out there or not, but --

GRAEME: Um-hum.

JOHN: I told them if, if they had some
other, other individuals that they wanted us to work
with them on, to just let me know, you know. But you,
you were not injured --

GRAEME: Yeah.

JOHN: -- in any way. Do you have any other
relatives that, that you’d want me to -- I, I don’t
mean me as an individual but you’d want us to contact?

GRAEME: Well, I’'d, 1I’'d assume my brother
would contact everyone else in, all my relatives back
in Australia.

JOHN: Okay, all your relatives are in
Australia?

GRAEME: That’'s correct, yes.

JOHN: Okay. You married?

GRAEME: No, I was, I've never been married.

JOHN: How’d you dodge that bullet, huh?
How’d you avoid that?

GRAEME: Oh, 1luck.

JOHN: (Laughs.) So no children then, huh?
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GRAEME: That’s true.

JOHN:. Lord, Lord. Are you interested in
leaving the compound at all?

GRAEME: Not at the moment, no.

JOHN: But if the, if, if the Lord’s Word
comes through -- |

GRAEME: We'’ll be --

JOHN: -- you’ll be, you’ll be leaving, huh?

GRAEME: Yeah.

JOHN: Well, like David told me, he said hey,
I'm ready to leave any time. And he said it’s just I'm
waiting for the word. And we all are.

GRAEME: Yeah.

JOHN: We all are, because we don’t want to
see any more agony and any more anguish and any more
tears shed. They were shed in there, they were shed
out here.

GRAEME: Yeah.

JOHN: But, and it, and it just doesn’t have

‘to happen, you know.

GRAEME: Yeah, I, I can certainly, I'm into
that too.

JOHN: Yeah. Do you, do you know of anything
besides the word that would, that would help move this
process along? Besides everybody packing up and going

home. You know, that’s just not going to happen, is
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it?

GRAEME: No, not just at the moment.

JOHN: Any suggestions? Any ideas?

GRAEME: Well, I just hope everyone sort of
stays cool on the outsides of the thing.

JOHN: Well, you, you got some, you got some
pretty cool heads out here, you really do. I mean,
some people may have said some crazy things had been
done before and some, oh, some juvenile activities, and
you know, ‘cause I heard some guys were giving the bird
and mooning and, you know, thinés like that. But a lot
of that comes from frustration‘and anguish.

GRAEME: Yeah.

JOHN: And where I am, I hope, cooler heads
prevail. And I hope they do where you are too, because
I heard we got a report earlier this evening that there
was somebody up in the upper window on the front side
of the -- or on the end of building where the
construction is, up on the third floor, with a long-
barreled weapon, sticking it out the window there and

GRAEME: Yeah, well, I was not too far from
that particular place, and you know, I'd just come
down, I think only a few minutes before, and there was
certainly nobody up there with any weapon of any, any

sort.



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

16

JOHN: Nothing that you saw, huh?

(Electronic music in background.)

GRAEME: We've been cut off again.

JOHN: Hello?

GRAEME: Hello?

JOHN: Hello? Hello?

GRAEME: Just a minute.

JOHN: Okay.

GRAEME: Have you got it?

JOHN: I’'m there.

GRAEME: Someone stepped on our cord again.
Sorry about this.

JOHN: But then David came back and just said
somebody was taking a leak out the window or something,
you know, but it was just a smart comment. I said hey,
give me a break, you know.

GRAEME: Yeah, well, I don't --

JOHN: Some racial overtone there.

GRAEME: I just think someone was just

looking out the window and some --

JOHN: Probab-- could be.

GRAEME: Somebody out there was watching us,
got a little, little bit excited.

JOHN: It could have been. Hey. You got
jumpy people on both sides, and we’'re trying to use

gome reason and trying to keep it as calm as it be, you
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know.

GRAEME: That's very true.

JOHN: And I hope it’ll, and I hope it’ll be
resolved soon and, and I know it‘ll be resolved
peacefully. Like I, like I told David, I said I know
you’re coming out of there, and I know you’re going to
lead your flock out of there. 1It’s not a question of
if, it’s a question of when. And, and I think we all
kno& that.

GRAEME: Um-hum.

JOHN: Listen, is there anything else that
you’d want me to pass on to anyone, huh?

GRAEME: Well, there’s probably many things
I’d; I'd probably like to --

JOHN: Well, if there’s something --

GRAEME: But I can’t think of anything at the
moment .

JOHN: If there’s something that you can
think of, all you have to do is come up, pick up the
éhone and, and myself or someone else will be on the
other end of the phone and, and we'’ll talk, we'll
reason. !

GRAEME: Okay.

JOHN: We just don’t want anything other than
a nice peaceful resolution here.

GRAEME: Okay, then.
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JOHN: Okay, is Steven there or --

GRAEME: Yes, I could hand you back on to
Steve if you like.

JOHN: Or anybody else that wants to talk to
me.

GRAEME: All right, just hang on a second.

JOHN: You bet. Good talking to you.

SHERRI: Hello?

JOHN: Hi.

SHERRI: Hi.

JOHN: Who’'s this?

SHERRI: This is Sherri.

JOHN: Sherri Jewell.

SHERRI: You already knew.

JOHN : Is‘that correct?

SHERRI: That'’s correct.

JOHN: Well, the only reason I knew is that
somebody called and I don’t know if it was a Mr. Mosher
or a Mrs. Mosher.

SHERRI: Probably Mrs. Mosher.

JOHN: I, I just don‘t know. What would her
first name be?

SHERRI: Ruth.

JOHN: Ruth, okay, 'cause the reason 1 ask is
all I have is a last name. Called and said her

daughter Sherri Jewell, and, and all we, and all I have



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

19

is a phonetic S-H-E-R-R-I-E J-E-W-E-L-L. Is that

correct?

concerned.

SHERRI: Well, that’s close enough.

JOHN: Is it accurate.

SHERRI: Well, it’s close enough.

JOHN: Okay. That is inside. And she was
And as I told David and as I told --

SHERRI: Well, if you ever get -- are you

going to be talking with her again?

message.

JOHN: Someone will.

SHERRI: Okay.

JOHN: I won't tell you that I am, because --
SHERRI: Well, whoever --

JOHN: But someone will.

SHERRI: Whoever does, just give her this

JOHN: Okay.

SHERRI: Matthew 24.

JOHN: Okay. .

SHERRI: And that’'s it.

JOHN: That’s it?

SHERRI: That’s it.

JOHN: And she will know what that means?
SHERRI: She will understand.

JOHN: Well, are you okay?

SHERRI: I am terrific.
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JOHN:

SHERRI:

JOHN:

huh?

SHERRI:

JOHN:

SHERRI:

you have there?

JOHN:

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN:

SHERRI:

you're married?

JOHN:

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN:

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

kids.

20

- Okay.

As far as terrific can be.

Well, under the existing conditions,

Absolutely. Yeah.
Okay.

Listen, what, what kind of job do
What’s your title?
What’s my title?

Yeah, what, what’s, what are you?
I'm an FBI agent.

Okay, that’s your title?
Yeah. Special agent with the FBI.

Oh, special agent. What, what --

You beﬁ.
How many kids do you have?
Three.
Three!
Yeah.
How old are they?
How many kids do you have?
Enough to keep me busy.
Do you have more --

So you have three, so you have three
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SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
JOHN :
now, aren't you,

SHERRI:

21

Do you have more than three?

Well, you answer my questions first.
Okay.

You have three kids.
Yes, I do.

How old are they?
Uh-oh, you’re going to make me think
huh, put me on the --

Hey, listen, you'’re talking to a

school teacher here, and I‘'m real interested in --

JOHN:
okay.

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

You’re going to put me on the spot,

Okay.
Hang on.

Is there a 20 and 25, something like

that, or 15?7 I don’t know.

JOHN :
give you answer,

SHERRI:

JOHN:
left up here.

SHERRI:
head?

JOHN:

SHERRI:

JOHN :

Be, be patient, I'm get, I'm going to
I'm --
Oh, I'm real patient.

I'm scratching the little hair that'’s
Oh, you have little hair on your
No, I got plenty.

Oh, I see.

It just gets thin after awhile.
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SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
remember.
JOHN :
SHERRI:
Well, see, I was
JOHN:
go, right?
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
JbHN:
SHERRI:
two kids in the 2
JOHN:

SHERRI:

22
Okay.
18.
18.

23 in a week.

23 in a week.
And 26.

You mean you could, you can’t hardly
Hey, what can I say.

Now, John, that’s not too, too cool.
pretty close --

They say the mind’s the first thing to

Uh-huh, yeah.
Huh?

Yeah. Yes, it sure is.
(Laughs.)

Yeah, I was pretty right. You had
0’'s and one in the teens, right?
You've got it.

See, I thought so. So what do these

-- they’re in college?

SHERRI:
JOHN:
SHERRI:

voice.

You’re, you’'re a psychic, huh?

No, I'm just -- I can tell by your
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JOHN:

SHERRI:

JOHN:

SHERRI:

don’t know, late

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

Late --

SHERRI:

go to college?

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN:

SHERRI:

- You can? Why?

Yeah.

How o0ld did you think I was?

Well, you’'re probably in your,

Yeah?

Late 40’s? 50’'s? (Laughs.)

Oh, wait a minute now.

23

I

Wait a minute.

Anyway, so you’re, you’'re -- do they

I'm, I'm mature.
That'’'s for sure.
There you go.
Okay. They go to college?
No, none of them.
None of them!
One'’'s graduated from college.

Okay, the 25-year-old.

The, yeah, 26.

I was, I'm pretty close. 26,

He's 27, yeah.

okay.

JOHN: And then one of them is in the service

and one’s of them’s in high school.

SHERRI:

And the -- okay, so the 18 is just

barely, almost out of high school.

JOHN :

Almost.
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SHERRI: And the one that’s -- almost.
JOHN: Almost.

SHERRI: Barely.

JOHN: What’s, what grade did you teach?

SHERRI: I taught -- well, I’‘ve taught K

through college.

JOHN: Have you really?
SHERRI: I sure have. I was a --

JOHN: The, the K’s, the one’s, and the two

are more fun than the others though, aren’t they?

best.

SHERRI: No, actually I like college the

JOHN: Do you?

SHERRI: Yeah. Actually I really do. I wa

I was in Hawaii. Well, I'm, I'm from Hawaii

originally.

oops,

wire,

faculty.

are

huh.

JOHN: Alocha.

SHERRI: And I was dean of students and

JOHN: Really?

SHERRI: Um-hum.

JOHN: That'’s great.

SHERRI: And I really didn’t like it too --
you still there?

JOHN: Yeah, somebody just stepped on the

24

's

s,
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SHERRI: You got it.

JOHN: Where were you dean of students?

SHERRI: 1In Hawaii. 1In one of the colleges
there.

JOHN: Really? ‘Cause I had a, I had a
neighbor’s son that got a basketball scholarship to the
University of Hawaii at Hilo.

SHERRI: Oh, uh-huh.

JOHN: Loved it.

SHERRI: Oh, of course. Anybody that goes
there does.

JOHN: I’'m surprised it didn‘t take him ten
years to get through college, huh?

SHERRI: Oh, yeah.

JOHN: At the, at a location like that.

SHERRI: Professional, professional college
person, huh?

JOHN: Hey. Well now he’s, he’s graduated

but that had to be a great way to go through college.

SHERRI: Hum.

JOHN: In an environment like that.

SHERRI: So your 18-year-old --

JOHN: Yeah.

SHERRI: What school does he go to?

JOHN: Well, he goes to a public high school.

SHERRI: A public high school.
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JOHN: Yeah.

SHERRI: Do you like it? I mean, you know.

JOHN: Fine. Excellent.

SHERRI: Really?

JOHN: Yeah.

SHERRI: Okay, so it -- does he, has he done
any --

JOHN: What is this, 20 questions on John?
We’'re going to get John'’s background tonight here, huh?

SHERRI: No, I would, I would like to --
yeah, I mean, you, you’ve been asking other people
questions and I'm the one that likes to ask questions.

JOHN: Well, go ahead.

SHERRI: Okay. Okay, so your 18-year-old,
does he like computers?

JOHN: To a limited amount, I guess.

SHERRI: Come on, Dad, you mean you never,
you don’t know these things?

JOHN: To a limited amount. You know, he’s

not the, a computer whiz. You know, that’s not, I

would say, his biggest interest. But he, he is
computer-literate, yeah.

SHERRI: Oh, that’'s good. Yeah, ’‘cause
they’re starting them real young.

JOHN: Hey, it’s tough if you’re not, isn’t

it?
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SHERRI: It sure is. Sure is. Well, that'’s
good.

JOHN: So --

SHERRI: So how long you been married?

JOHN: Longer than you, if I’ve got --

SHERRI: Well, that’s true. I mean, you’'re a
lot older than I am.

JOHN: If I've got one that’s 26 years old,
I've married for a while, haven't I?

SHERRI: Yeah, probably -- one woman?

JOHN: You bet, is there any other way?

SHERRI: Oh, 20, 20, 24 years. 25 years.

JOHN: You better keep going.

SHERRI: To 30 years.

JOHN: Almost, almost.

SHERRI: Oh, yeah, it would have to be.
Yeah, let’s see, 25, 25 --

JOHN: Hey, the way/I lock at it, you’re only
supposed to be married to one.

SHERRI: Well, I don’t know, King David had
quite a lot of wives.

JOHN: Yeah, the --

SHERRI: And look at Solomon, a thousand
wives?

JOHN: -- King David I’'ve been talking to for

the last several nights had a few too, huh?
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SHERRI: Solomon. Well, if you knew the
prophecies, you would understand a little bit more.
JOHN: Well, it’s interpretation there,
that’s all.
SHERRI: But I understand -- well, if you’re

a good listener,
JOHN :
SHERRI:
JOHN:
seal.
SHERRI:
JOHN;
SHERRI:
it found?
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
psalms are there?
JOHN :

test in theology

you’ll learn something.
I --
Did you learn about the first seal?

I have been learning about the first

That’s good. Where’s it found?
The second seal.

Well, where, wait a minute, where’'s

The third seal.
.wheré’s it found?
The fourth seal.
Well, where’s the first seal found?
Where is it found?
Yeah.
In the, in Psalm 45.

And all the psalms. So how many

Uh-huh, what is this, a quiz, a little

tonight?

(Laughter in background.)
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SHERRI: No. But if you, you know, if you --
JOHN: I don’t profess to be a theologian,
believe me.
SHERRI: Oh, I don’t either, let me tell you,

I‘'m far from it.

JOHN: Yeah, but how long have you been with

David?
SHERRI: Well, I’ve been studying anyway for
JOHN: For how many years?
SHERRI: Let me think now? Six? About six
years.

JOHN: Well, see, I've been studying for
about three or four days.

SHERRI: And I bet you’‘re learning a lot,
aren’t you? More than you’ve ever learned with anybody
else.

JOHN: Well, I can’t say that.

SHERRI: -- I-can --

JOHN: But, but it’s been a learning
experience, because it’s been something totally new to
me.

SHERRI: Well, I know. The, it’'s really,
it’s extremely, extremely important.

JOHN: Oh, i know, I know. And it'’s --

SHERRI: Okay, so there’s, there’'s -- I'll
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tell you. There’'s 150 psalms.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And each of those psalms are really
important. ‘Cause that’s --

JOHN: Hey, I'm sure they are, the whole
book’s important.

SHERRI: Well, so that, that covers the first
seal. Where’'s the second seal found?

JOHN: Revelation.

SHERRI: No. Well --

JOHN: No?

SHERRI: No, you got to, it’s found --

JOHN: Revelation Chapter 6, verse 3 to 4.

SHERRI: Very good. Now, where is it found
in the Prophets?

JOHN: Oh, you’re going to put the pressure
on now, huh?

SHERRI: No, but it’'s, you know, you -- if

you were shown where these, these seals are, you need

‘to know where they are in the prophecies. I mean,

that’s what, that’s what Revelation 10 says. 1In the
days of the voice of the seventh angel, when he begins
to sound, the mystery of God will be finished, as it
hath been declared by the servants, the prophets. I
mean, has been already.

JOHN: Yes.
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something --

JOHN:

SHERRI:
saw.

JOHN:

SHERRI:

declared it.
JOHN :
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :

pages, huh?

SHERRI:

31

So if all these prophets saw

Uh-huh.

And if you know what the prophets

Uh-huh.

It’'s already been declared. God

Okay.
So where’s the second seal found?
I'm going to draw a blank here.
No, don’t draw a blank.
Why?
I can hear you turning those pages.
No, I'm not.
No?
I might be turning some wheels slowly.
Um-hum. Got your Bible there?
You bet.
Okay. There better be --

Then I could tell you I'm turning

Yeah, you better, yeah. 1I’ll give

you a hint, it starts with a Z.

JOHN :

SHERRI:

Zechariah.

Very good.
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JOHN: How’s that?

SHERRI: So what’'s --

JOHN: I’'m learning a lot this week, aren‘t
I?

SHERRI: Yeah.

JOHN: This is, this is -- David doesn’t have
time to give John a Bible lesson tonight, so somebody
else will, huh, Sherri?

SHERRI: (Laughs.) Well --

JOHN: Yes?

SHERRI: Okay, so you have -- did you find
Zechariah?

JOHN: Well, sure.

SHERRI: So what did you learn from the
second seal?

JOHN: That there was a red horse.

SHERRI: That there was -- right.

JOHN: And a rider.

SHERRI: Okay.

JOHN: And the power was given to him to take
peace from the earth.

SHERRI: Well, so --

JOHN: And they should --

SHERRI:V What was the reaction of all --

JOHN: And they should kill one another, and

he was given --
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SHERRI: Well, no.

JOHN: -- a great sword.

SHERRI: Yeah. But in Zechariah what does it
say?

JOHN: I don’'t know, what’s it say?

SHERRI: Well, what was the reaction of the
whole earth when the horses went to and fro throughout
the whole earth? What was the reaction of the people?

JOHN: Tell me.

SHERRI: No, you got to find that.

JOHN: I do?

SHERRI: You said you knew the first seal and
"I was shown the second seal," and now you were going
on to the third --

JOHN: Well, I was.

SHERRI: ‘I know, but you got to back up.

JOHN: I mean, we were going a mile a minute.

SHERRI: I know you were.

JOHN: Lord.

SHERRI: But we don’t have that much time.

JOHN: It, it took you how --

SHERRI: This is time no longer.

JOHN: It took you how many years for this?

SHERRI: I know, it took a long time. But
some people have come here and learned it --

JOHN: And, and --
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JOHN «

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

wouldn’t say all.

JOHN :

SHERRI:

JOHN :

SHERRI:

got a lot.

JOHN :

SHERRI:

here.

JOHN :

SHERRI:

JOHN:

SHERRI:

ever find him?

JOHN:

SHERRI:

JOHN :

34
-- in less time than you have.
I doubt it.
No.
I doubt it. They didn’'t come in --
How about a day-and-a-half?
-- totally, you know, new.
Well, Robert --
-- in a day-and-a-half.

Robert got it all. Well, not all, I

I don’'t think so.
But he got a lot.
And not in a day-and-a-half, either.

Well, he got at one Sabbath, boy, he

Huh?

He got it at one Sabbath when he was

He did.
Oh, yeah.
Huh.

So clear. And by the way, did you

pid I ever find him?
Yeah. He was supposed to call here.

Who was?
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SHERRI: Robert Gonzales.

JOHN:. He’s not calling there.

SHERRI: How come?

JOHN: Because, as I explained to David, and
I'll, I'll be happy to explain to you,vif you’'re ,--

SHERRI: Well --

JOHN: -- if you had some interest in it.

SHERRI: Well, I'm kind of --

JOHN: That Robert is no longer in this area,
that Robert --

SHERRI: Fled --

JOHN: -- has -- pardon me?

SHERRI: Fled --

JOHN: No, he didn’'t, he didn’'t flee, he had
some difficulties about this entire situation, and that
it was best that he not be around.

SHERRI: He really could see something, huh?

JOHN: He what?

SHERRI: Could he see something in what was
being taught?

JOHN: It had nothing to do with religion
that he had difficulties with.

SHERRI: Hum.

JOHN: It was difficulties with what happened
last Sunday.

SHERRI: Well, what happened last Sunday? I
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JOHN: Where were you?

SHERRI: As far as his difficulty is
concerned.

JOHN: Where were you? You don’t have .any
feelings?

SHERRI: I was standing right there.
Actually I went, I was right there in the front porch
when he came here --

JOHN: Uh-huh.

sHERRI: -- and handed me that paper.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: So I was really surprised that he
came over, |

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And he sat down and we had a little

study.
JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And then he was real anxious to

leave.

JOHN: Yeah.

SHERRI: Then all of a sudden when he went

out the door, the, his alarm on his car went off and it

sounded just like a police alarm --
JOHN: Uh-huh.

SHERRI: -- siren.
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JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And, you know, all the time I was, I
was thinking to myself this guy is no student. I know
a student.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: I go, this guy is an undercover
agent. (Laughs.)

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: The first time I saw him, and I, but
David’s just, you know, he invites, or he will talk to
anybody who has an ear to listen.

JOHN: I think he will.

SHERRI: He, he does. He doesn’t care if, if
you know, who the person may be. So he invited,
invited him in.

JOHN: Excuse me.

SHERRI: Gave him a study, and all the time I
was thinking, man, I wouldn’t trust this guy with a
ten-foot pole, no way, no way.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: But yet he came in, he was, you
know, had a lot of study, I mean, you know, the times
he was here.

JOHN: Um-hum.

SHERRI: And -- but this morning or that

Sunday morning, he was really antsy to, to leave. And
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I couldn’'t figure it out in a way, because --
JOHN: I guess you know why now, don’t you?
SHERRI: Well, yeah, it was kind of a real,
it was a real bad set-up. Why didn’t he Jjust arrest
him right there? Why didn’t he just serve him a
warrant right there?

JOHN: 'Cause he wasn’t supposed to.

SHERRI: He was supposed to wait for us to be

slaughtered?

JOHN: He was supposed to leave.

SHERRI: He was supposed to leave and then
let us be slaughtered?

JOHN: No. Uh-uh.

SHERRI: Well, I'll tell you what --

JOHN: No one was, no one was, no one’s was
supposed to even be harmed.

SHERRI: Well, how come they fired first,
because I saw it.

JOHN: Well, guess what.

SHERRI: And why did they --

JOHN: You will get your opportunity --

SHERRI: Why did they have --

JOHN: -- some day to testify to that.

SHERRI: -- so much foul language? I was
appalled.

JOHN: What can I tell you. What’s done is
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done, isn‘t it?

SHERRi: Yeah, it sure is. 1It’s too bad.

JOHN: You know, I'm not privy to, I'm not
privy to any plans and I’'m not privy to why things
happened, and, and I'm sorry that they did.

SHERRI: Yeah, me too.

JOHN: And I’'m sorry for, for you and for the
people in there and I'm sorry for all of those ATF
people.

SHERRI: Yeah.

JOHN: And their families as well. And, and
you ask why was David concerned, David had a large role
to play in that and he should have been concerned, and
he should have had some feelings.

SHERRI: Well, it was just a, you guys did
wrong, that’s all I got to say. Anyway --

JOHN: He did wrong?

SHERRI: You guys.

JOHN: Well, that’s your opinion.

SHERRI: Well, the ATL -- ATF.

JOHN: You know, that'’s your --

SHERRI: They should not have -- well,
anyway.

JOHN: That's your opinion. Let me ask you
something.

SHERRI: (Indiscernible.) Well, wait, I'm
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not --

JOHN: Let me ask you sohething, Sherri. You
were asking me a lot of questions.

SHERRI: Wait a minute, we have not finished
my conversation. You have an unbelievable way --

JOHN: What do you mean you, we haven’t?

SHERRI: I, we were still on the second seal
and I didn’t get it completely answered from you.
Remember, I asked you well, what was the, what was the
feeling of the people? Remember when the horses went
to and fro throughout the earth, what was the reaction
of the people?

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And you forgot to answer. ‘Cause I,

JOHN: Why, why is it so important that I
understand this?

SHERRI: Well, because if you don't

understand these seals --

JOHN: Yeah, yeah.

SHERRI: -- aye, woe to you. You will find
out. You will --

JOHN: Well, what am I going to find out?

SHERRI: You will -- you just don’t know who
you’'re fighting against. Have you read Psalms 187

JOHN: Well, if I didn‘t --
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SHERRI: 1I’'ll tell you what .

JOHN: -- David read it to me.

SHERRI: I would be, I would be shaking in my
boots if I were you.

JOHN: Why?

SHERRI: Because -- do -- you don’t believe
this book then, huh?

JOHN: I didn’'t say that.

SHERRI: God’s word? That -- when you said
that --

JOHN: Are you saying I don’t, I'm not a God-
fearing person, don't believe in the Bible?

SHERRI: No, well you said why. And I'm
saying because, if I -- I would be shaking in my boots
if I was you, because --

JOHN: Well, tell me what you want to tell
me.

SHERRI: -- what God said, what God says is

going to happen. .

JOHN: What? I mean, tell me, you're in a --

SHERRI: No, you tell me --

JOHN: You’'re a school teacher, a learned
person. Speak to me.

SHERRI: Psalms 18. Open your Bible. I'm
not going to say it. I want the book to say it.

Because that’s the only reason why I'm here. It'’s



/

10

11

12

13

14

15

16

17

i8

19

20

21

22

23

24

25

42

‘cause I, I'm waiting for God to do something.

JOHN: You are?

SHERRI: Yes, I am.

JOHN: You'’ve been waiting for six years?

SHERRI: I -- no. I’'ve been waiting since
Sunday now. When God says wait --

JOHN: Well, what, what happened before
Sunday?

SHERRI: Before Sunday we were preparing for
this event. We knew it was going to happen.

JOHN: You were?

SHERRI: Oh, yeah.

JOHN: Well, why did you let it happen?

SHERRI: Why?

JOHN: Yeah.

SHERRI: We were prepared --

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: Because we can’t control what you

guys do. Anyway, the reaction of --

JOHN: Let, let me, let me ask you something.

SHERRI: The reaction --

JOHN: Let me ask you something, okay? Just
want to ask a couple questions.

SHERRI: Yeah, but we did.

JOHN: I’m sorry, what?

SHERRI: Well, the reaction of the people,
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Zechariah, remember that first question? What the
reaction of the people were? When the horses went to
and fro throughout the earth?

JOHN: I’'m listening to you.

SHERRI: They don’'t care. They were at' ease.
No one cares about the horses. No one cares about the
seals. That'’s the --

JOHN: Well, I know there’s no interest in
the horses.

SHERRI: Yes.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: Of the, of Revelations. No one
cares about those horses in Revelations, those seals.
That was the reaction, that’s the second seal.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: In a nutshell. So the third seal,
you said that you went over.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: Where’s that found?

JOHN: Try the Book of Revelation.

SHERRI: Well, that’s where it'’s introduced,
but where is it found in the prophecies?

JOHN: You won't accept the Book of
Revelation --

SHERRI: Yeah, because --

JOHN: -- about a black horse and a rider.



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

They had --
SHERRI:
JOHN:
SHERRI:

JOHN :

SHERRI:
prophecies.
JOHN :
barley and --
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
head, okay, so --
JOHN :
SHERRI:
Christ?
JOHN:
SHERRI:
JOHN :

SHERRI:

It’s a black horse --
-- a pair of horses --

Yes.

44

-- and the balance between the wheat

But you got to know where in the

-- the penny and the measures and the

That’s right, but where is it found?

It was a balance of deceit, right?

Yeah, a balance of deceit is in his

You got it. All right.

So is that a characteristic of

Is it in the book?
Well, that’s --
That’s a clue, isn‘t it?

That’s a clue, that sure is.

these are revelations of Christ.

JOHN :

SHERRI:

I'm not going to dispute them.

And there’s time no longer.

Remember Revelations 107?

JOHN :

Um-hum.

All of
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JOHN: For who?

SHERRI: For people of this earth. There’s
going to be --

JOHN: Are, are you trying to tell me
something?

SHERRI: I'm just telling you what the book
says, that'’s all.

JOHN: Yeah, but did the book say when?

SHERRI: The book says when it’s, when the
voice of the seventh angel begins to sound.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: When these books are opened and
understood from cover to cover --

JOHN: Yes.

SHERRI: -- and harmonized, completely
harmonized --

JOHN: Where does it say that? Completely
harmonized. ..

SHERRI: When you start understanding the
Bible -- do you even understand Revelations? No.

JOHN: Not -- no, I don't.

SHERRI: But when you do start understanding

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: -- in light of all of the prophets
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JOHN: Yes.

SHERRI: -- that'’s what 10:7 is talking
about. When the voice of the seventh angel begins to
sound, the mystery of God -- that book is a mystery.
Revelations is a mystery, don’t you think? Of
understanding?

JOHN: It’s a little deep.

SHERRI: Yeah, it is a little deep. The
mystery of God will be finished as it has already been
declared to the servants, the prophets. So if you have
an understanding of what Isaiah saw, Josiah, Jeremiah,
all of the 0ld Testament prophets, if you understand
what they all saw and then understand the Book of
Revelations, in light of what all they saw, don’‘t you
think it’s time no longer at that time? Things are
going to be finished?

JOHN: I can’'t answer that.

SHERRI: Well, that’s what the book says,

.anyway.

JOHN: You know. And, and you may be talking

SHERRI: So where’'s the third seal found?

JOHN: -- a very strict interpretation of the
book.

SHERRI: Well, I'm just saying word for word,
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didn’t --'when he gave you the study, didn’t he give
you it word for word?

JOHN: Well, it’s like saying that, you know,
Christ made the, the earth in seven days. Did it
happen in seven days -- |

SHERRI: Well, that’s what it said.

JOHN: -- did it happen in seven months, in
seven years, in seven centuries.

SHERRI: It didn’t.say years and months and
years, uh-uh. It said in seven days it was created.

JOHN: Well, that's a strict interpretation.

SHERRI: Well, no. No private
interpretation, that’s just, you know --

JOHN: I didn’t say private interpretation, I
said it’s a strict interpretation.

SHERRI: Okay. A strict interpretation.

JOHN: Yeah.

SHERRI: Okay. But it didn’t say years, it
says days. So as we know days, that's’how we take it.

JOHN: Yeah, but we take other things out of
context --

SHERRI: Okay, so where’s the third seal --

JOHN: -- in there, don’t we?

SHERRI: Where’'s the third, where’s the third

seal found?

JOHN: I say we take other parts of it out of
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context, don’'t we?

SHERRi: I don’t think so.

JOHN: Yeah? Well, what happens when there
was --

SHERRI: You tell me where we take it out.

JOHN: What happens when there was no sﬁn out
in the 0ld Testament?

"SHERRI: What do you mean, when there’s no
sun out?

JOHN: Huh?

SHERRI: When there’s no sun out.

JOHN: Yeah.

SHERRI: You mean when? In one of the seals?

JOHN: The sun hadn’t been created and
they’re talking about days.

SHERRI: ‘Oh, you mean the, oh, you mean when
the sun was not created?

JOHN: Yeah. And how do you count days then?

SHERRI: Now, that was on the fourth day.

JOHN: Okay.

SHERRI: So what are, what are you -- did I
answer it?

JOHN: You’'re going -- did it happen in a
day?

SHERRI: Well, that’s what it said. Sun,

moon and stars --



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

49

JOHN: But, but what happened before the
fourth day?

SHERRI: What happened before the fourth day?

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: There was a third day. And then
there was a second day. And a first day. And then
there was, let there be light. And then there was
light.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: Hum. But it didn’t say years that
these things were created, it said a day. So we know

JOHN: What about, what about taking other
things out of context in there?

SHERRI: Well, for instance.

JOHN: What?

SHERRI: For instance. Give me an example.
Taking things out of context. Like?

JOHN: When you apply things that were
written back then --

SHERRI: Like --

JOHN: -- under today'’s times.

SHERRI: 1I’1ll tell you what the Hebrew --

JOHN: Whether it be the verbiage --

SHERRI: The Hebrews signify --

JOHN: You know, are we gonna, are we gonna
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hear thunder or are we gonna hear something else?

SHERRI: Well, you know it as thunder.

JOHN: Are we gonna talk about a bow and crow
or something --

SHERRI: I think you’re gonna --

JOHN: -- or are we gonna talk about
something else.

SHERRI: I think you'’re gonna, think you’re
see, I think you’'re gonna be, excuse the language, but
I think you’re gonna be shitting in your pants, sir.

JOHN: Well.

SHERRI: Excuse me, but, you know.

JOHN: That really wasn’t kind coming fr--

SHERRI: Well, that’s why I said excuse me.

JOHN: -- coming from an educated person, was
it?

SHERRI: Well, there'’s many educated people
that have more foul language than me, and I did, I did
warn you ahead of time..

JOHN: You did.

SHERRI: I did, and those --

JOHN: But is, is there something to tell me
that Waco, Texas is Babylon?

SHERRI: Hey, the world is Babylon.

JOHN: Huh?

SHERRI: The word Babylon just means
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confusion. And you know, there’s soc many cases that --

JOHN: Yeah, but not the way it’s been told
to me in the last three nights by, by David. Okay?

(Unidentified male voice in background not
discernible.)

SHERRI: Yeah.

JOHN: You getting prompted by somebody else
there?

SHERRI: No, he, he said, he just, he was
just, I was just -- he says you should have heard the
federal agents out here talking, and I'd already you
about that.

JOHN: Hey. You'’re just interpreting this
thing too, you know?

SHERRI: I’'m not interpreting.

JOHN: Sure you are.

SHERRI: What am I interpreting?

JOHN: Sure you are.

SHERRI: What am I interpreting?

JOHN: Hey, the book was written and
interpreted by who? A man. Right?

SHERRI: Wait a minute, say that again?

JOHN: The book was written and interpreted
by a man, right? Many men.

SHERRI: Well, not according to one of the

apostles, what he says about it.
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JOHN: Was he a man?

SHERRI: He was a man. But what he says, he

says no scripture is just interpreted by a man.

JOHN: Hey, you open up the front page of
and it was written by someone.

SHERRI: It’s not private interpretation.
JOHN: Huh?

SHERRI: It was all given by spirit.

JOHN: Now, whether you want to go to the

King James Version or you want to go another version --

SHERRI: Anyway. Anyway.

JOHN: Let me ask you a couple of questions.
SHERRI: I‘'m, I'm --

JOHN: Let me -- hey, wait a minute.

SHERRI: I want to teach you, I want to teach

you a Hawaiian word.

JOHN: Aloha?

SHERRI: No, it’s tau, T-A-U.
JOHN: T-A-U?

SHERRI: Uh-huh.

JOHN: Let me ask you something.
SHERRI: That means, I'm finished.
JOHN: Hey.

SHERRI: Yes.

JOHN: Don’t be that way now.

SHERRI: What do you mean, don’t be that way?



10
11
12
i3
14
15
le
17
18
19
20
21
22
23
24

25

® @
53

You don’'t --

JOHN: I've been listening to you, don’t you
want to listen to me?

SHERRI: Well, I‘ve listened, I’'ve listened
on the TV and the radio.

JOHN: No, no, no, no.

SHERRI: I‘ve listened a lot.

JOHN: Hey. Let’'s be fair now.

SHERRI: Let’s be fair now?

JOHN: I’'ve listened to you.

SHERRI: You’re talking about let’s be --

JOHN: I’ve listened to you, now --

SHERRI: -- fair? Whoa.

JOHN: Now how about letting me ask you a
couple of questions?

SHERRI: ’Whoa, whoa. Whoa, now, I think --

JOHN: You just want to be verbose, and you
don’t want to let anybody else say anything.

SHERRI: -- you've asked, I think you've
asked a lot of questions, and --

JOHN: Huh?

SHERRI: I think I’'m done.

JOHN: You're being kind of rude.

SHERRI: I’'m sorry. But I'm, I'm done.

JOHN: Hey.

SHERRI: Yes.
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JOHN: Can I ask you a couple of things? I
want to ask you just a couple of questions, okay?

SHERRI: I don’t think so.

JOHN: Are, do you --

SHERRI: I actually didn’t even want to:talk
tonight, and I was --

JOHN: Why not?

SHERRI: -- and I was asked to.

JOHN: Let, let me ask you something.

SHERRI: Do you know that I have --

JOHN: I want to tell your, I want to tell
your mom something, all right, and I'm gonna tell her
more than just look at Matthew 24.

SHERRI: No, I want you to give that message
exactly the way I gave it.

JOHN: Well, I'm gonna tell her --

SHERRI: I want you to tell her Matthew 24,
she’1ll understand.

JOHN: No, I‘'m gonna -- somebody’s gonna tell
}her that we spoke to you.

SHERRI: Good. And tell her that we went
over the first, second, and third seal, somewhat.

JOHN: Probably do -- somewhat, huh.

SHERRI: Somewhat.

JOHN: Let, let me ask you something, Sherri.

SHERRI: You know what, she used to say --
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JOHN: Sherri, answer, answer something.

SHERRI: She used to say --

JOHN: You love to talk.

SHERRI: I think that --

JOHN: You know, you learn more from
listening, you know.

SHERRI: I think that --

JOHN: 1Is that what you tell your students?

SHERRI: No, and you know I used to teach
some rotten students.

JOHN: You tell them you learn more from
listening than from talking though, don’t you.

SHERRI: I'm telling you, I'm telling you,
they were pretty bad. In fact, my principal was, just
before I, I left this last time, he goes --

JOHN: Where was that?

SHERRI: He goes --

JOHN: Huh?

SHERRI: He says, you know, we used to be

afraid, not afraid, but we used to be fighting off

students with spit wads, you know --

JOHN: You're kidding me.

SHERRI: -- years ago, years ago. Now we
fight them off with guns and knives.

JOHN: Not in schools.

SHERRI: That’s -- oh, yes. Oh, yes.
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JOHN: You got to be kidding.

SHERRI: No. I worked with the at-risk kids
with, you know, the druggies --

JOHN: TUh-huh.

SHERRI: -- the ones that were kicked out of
school --

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: -- the failures, the ones that, that
had the guns and the knives and --

JOHN: You just don’t hear about those
problems out there.

SHERRI: Oh, man. I had a, I had a kid that
-- ’‘cause I taught computers.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And he came in, he says oh, well,
you know, I can’t type todéy because I got shot in the
hand because I stole this car and, and the cops, when

they got me, you know, I, I just got in a mess of

trouble. And I go okay, that’s cool, you know.

JOHN: Yeah.

SHERRI: I said, well, let me look at it, so
I looked at it and I said, well, you do what you can,
and I wanted him to just, just do what he could.
Anyway, but --

JOHN: Hey, there’s, there’s some, there’'s

some redeeming value in all of them, though, isn’t
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there?
SHERRI: Oh, they’re terrific, I don’t care
| JOHN: Hey, look at David.
SHERRI: Da-- yeah. What about him? He was
a --

JOHN: He was a dropout.

SHERRI: He was a dropout and he had perfect
citizenship. He was no trouble.

JOHN: Sure.

SHERRI: You know, that’s, that’s -

JOHN: You know, and that’s great, isn’t it?

SHERRI: Oh, you know what, there’s somebody
right here. Oh --

JOHN: Hey, wait a minute, don’t run off.

SHERRI: Wait; she just wants to talk to you

JOHN: Don't run off.

SHERRI: -- for one second.

JOHN: Let me ask you something.

SHERRI: What?

JOHN: I mentioned to you that, that David
and Steve both told me --

SHERRI: Um-hum.

JOHN: -- that all of the adults and women

and children are, are free to leave there, right?
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SHERRI: Oh, absolutely.

JOHN: And they’re there on their own
volition.

SHERRI: Absolutely.

JOHN : Oka&. And that you’'re there because
you want to be there, is that correct?

SHERRI: Totally.

JOHN: Now, do you have any -- I mean, you
got a husband there, children there, anything like
that?

SHERRI: Yeah.

JOHN: Okay. And so the only person on the
outside that you want that message passed to is your
mom, huh?

SHERRI: vFor, at this moment.

JOHN: What, she’ll pass on to other people?

SHERRI: 1If she wants to.

JOHN: No, I just want to make sure that I'm
not missing out on somebody for you.
| SHERRI: I just -- I, no. You know, they
know where I stand, and they know that that Bible is,
is -- I'm testing it, to tell you the truth.

JOHN: Hey, how many children do you have?

SHERRI: I think I'1ll keep that to myself.
You’ll find out.

JOHN: Well, I told you.
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SHERRI: I have, I have several. Anyway --

JOHN: Why are you reluctant to tell me?

SHERRI: Because this person is nudging on my
arm and wanting to talk to you. Just a minute.

JOHN: Would you stay right there and come
back to me.

SHERRI: Listen, it’s been lovely, it’s been
lovely discussing the seals with you. I hope you will
have another study with David if, if you can, because
you can benefit from getting into the fifth seal.

JOHN: Can’t we all, huh.

SHERRI: Yeah. I mean take it to heart.

Truly.

JOHEN: I do.

SHERRI: Yeah. (Laughs.)

JOHN: I do.

SHERRI: Well, good.

JOHN: It’s something new for me.

SHERRI: Good. I hope so.

JOHN: So it’s, it's, it's just kind of hard
to take it.

SHERRI: Yeah.

JOHN: Just answer me one question before you
run off because somebody’s tugging at your arm.

SHERRI: I, I answered it already.

JOHN: Why do you have all those weapons in
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there?

SHERRI: Why?

JOHN: Yeah.

SHERRI: If we didn’t we would have been
slaughtered. Why, how --

JOHN: Well, no, no, no.

SHERRI: Let me -- oh, well, you know what?

JOHN: Why do you have them? I’‘ve been in
Baptist church and Catholic church and synagogues and
all these places, and I don’'t see weapons.

SHERRI: Hey, you just stepped on the phone
again. There.

JOHN: And I, I don’'t see weapons there.

SHERRI: You don’t see weapons there?

JOHN: No.

SHERRI: Well, you know, Christ said if my
kingdom was of this world, my servants would fight.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: Well. Did you know that he asked --

JOHN: Let me know the last time you go into
a Catholic church or a Baptist church or a
Presbyterian, Lutheran, Episcopalian --

SHERRI: Well, I’ll tell you what.

JOHN: -- and you find all the weapons.

SHERRI: How come nothing has been said about

the three choppers that came over and just started
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whaling on this building.

JOHN: Don’t know anything about it.

SHERRI: With machine guns. ©Oh, ho, ho.
That’s how --

JOHN: Huh?

SHERRI: That’'s how I believe --

JOHN: From what I understand and from what
I've been told -- |

SHERRI: Well, I know.

JOHN: And I can only tell you what I’'ve been
told, is that no rounds were fired out of helicopters.

SHERRI: No rounds --

JOHN: That’s right.

SHERRI: -- were fired out of helicopters.

JOHN: That'’'s the only thing I was told.

SHERRI: You -- that is, excuse me, but this
is --

JOHN: Don’‘t use any profanity now.

SHERRI: Excuse me, I am warning you, that’s
'bullshit, I am sorry.

JOHN: Well, all I'm telling you --

SHERRI: I am sorry, we have --

JOHN: -- is what I was told.

SHERRI: We have proof. I mean, you don’t
get bullets from coming down from the ceiling down.

JOHN: Uh-huh.



10

11
12
13
14
15
;6
17
18
19
20
21

22

23

24

25

person, I

62
SHERRI: From no -- three helicopters --
JOHN: Uh-huh.
SHERRI: -- with machine guns on them.
JOHN: Uh-huh.
SHERRI: Now, come on. We have a dead
think because of that.
JOHN: Well, you may have had more.

SHERRI: Which you not even come get, which

we're gonna bury tomorrow out in front.

JOHN: Yeah, well.
SHERRI: I am, I am --
JOHN: It seems like a righteous thing to do.

SHERRI: If you did not have -- oh, yeah.

But not on your part.

JOHN: Why?
SHERRI: Why?
JOHN: Yeah, why do you say that?

SHERRI: Maybe you’re not understanding, I

said it was not righteous of you guys to have three

coming --

helicopters coming over. I mean, you have these people

JOHN: Those guys didn’t have three

helicopters.

SHERRI: Well look at -- you did have three

helicopters. You did. If I had a camera in my hand I

would have taken it.
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JOHN: Hey, you’'re talking to the, you’'re
talking to an FBI agent, all right?

SHERRI: I know. Well, I'm telling whoever,
‘cause I can’t talk to anybody else.

JOHN: You’re right.

SHERRI: The ATF people, then. Those people.

JOHN: Right.

SHERRI: You have them coming in the front
with these two, two, you know, cattle -- I don’'t know
what you call them -- trucks, like.

JOHN: Trailers.

SHERRI: Filled with men, coming out
shooting. I mean, and then, in the back of our
property you have three choppers coming in on us.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: I mean, come on. We’re talking
slaughter here. And the only reason those, those
choppers took off was because we were firing at them.
Now, we --

JOHN: That doesn’'t tell me why you had the
weapons there, though, does it.

SHERRI: I'm telling you. Self-defense.

JOHN: Hey, that’s not what the Constitution
says.

SHERRI: The Constitution says bear arms,

okay --
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(Tape 90)

SHERRI: -- (Indiscernible) And if we did
not, if we do not start protecting ourselves by, you
know --

JOHN: Hey.

SHERRI: -- shooting you guys, the choppers
would have --

JOHN: I can’t argue about what happened in
the past, all right?

SHERRI: Okay.

JOHN: It happened and it was a tragedy.

SHERRI: I know. I know, I know.

JOHN: Okay?

SHERRI: It --

JOHN: 1I'll see you in court, Sherri.

SHERRI: You’ll see me in court?

JOHN: Yeah, that’s --

SHERRI: 1I’ll see you --

JOHN: -- that’s where we all get our day of

justice, huh?

SHERRI: 1I’ll see you, hey, I will see you in
the highest court there is.

JOHN: Well, I'm sure we will some day, huh.

SHERRI: The highest court, do you know where
that is?

JOHN: Yeah.
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SHERRI: Yeah. And I would really be shaking
in your boots about now.
JOHN: Why?
SHERRI: Why?
JOHN: Yeah.
SHERRI: Why?

JOHN: Yeah. 1Is there something I should

fear?
SHERRI: Psalms, Psalms 18 is terrifying.
JOHN: But is there something I should fear?
SHERRI: (Indiscernible) I can’t believe
this.
JOHN: Huh?
SHERRI: Because you don’t fear God, that’s
why.

JOHN: Well, I do.

SHERRI: You absolutely do-- okay,
Revelations 6. When this earth starts doing it'’s
terrifying thing --

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: -- you’‘re going to be one of those,
you know, the, the people rushing underneath the rocks

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: -- saying hide me from Him that sits

on the throne and from the wrath. I mean, there’s
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going to be so much wrath coming out, you have no idea.

day.

JOHN: Hey, I'm going to meet my Maker some

SHERRI: You will meet your Maker some day --
JOHN: We all will.

SHERRI: -- let me tell you.

JOHN: We all will.

SHERRI: Yet you -- yes, and you -- He not

gonna be too happy with you.

a horn is?

Psalm 75,

JOHN: Why not?

SHERRI: And do you know what?

JOHN: I'm a man of peace.

SHERRI; You ought to read Psalm 75.
JOHN: Hey Sherri, I’'m a man of peace.
SHERRI: Do you know what that says?
JOHN: What?

SHERRI: God is going to be -- you know what

JOHN: How many horns?

SHERRI: Do you what a horn is?

JOHN: You counting the seven horns?
SHERRI: Do you know what a horn is? Read
because this is what’s gonna happen to you.
JOHN: What?

SHERRI: Psalm 75.

JOHN: You sound awful belligerent towards
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JOHN':
SHERRI:

I am because it scares me --
Why?

-- that you don’t even fear God,

because this is what's gonna happen to you.

JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
not me.
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :
SHERRI:
JOHN :

SHERRI :

God is loving.

God is loving? Read Psalm 75.
Isn’t God loving?

Not to those that don’'t --
Huh?

-- know his seals.
Why do you say that?

Because that’s what the book says,

It says that --
Read Psalm 75.

-- God doesn’t love everyone?
Turn to Psalm 75. Turn to Psalm 75.

God doesn’t love everyone?
Oh, loves them.

Huh?

Dearly. That’s why He'’'s so

patiently waiting on certain people.

JOHN :
me.

SHERRI:

He's forgiving too, Sherri, believe

Yeah, He is forgiving, yes, but not
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forgiving

happen to

concerned

when you disregard some of His judgments.
JOHN: Wait a minute, you’re talking to me.
SHERRI: Huh?

JOHN: You’'re talking to me.

SHERRI: I know I'm talking to you --

JOHN: Huh?

SHERRI: -- because you have a soul and we

JOHN: Do you have a soul?

SHERRI: Yeah. We happen to really be
about your soul.

JOHN: Oh, I bet.

SHERRI: We are.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: We are. So Psalm 75.

JOHN: What do you want?

SHERRI: I want you to read Psalm 75.
JOHN: Okay.

SHERRI: This is what’s gonna happen to you.
JOHN: I will read Psalm 75, okay?
SHERRI: Read it. Please.

JOHN: What, do I have to read it to you?
SHERRI: Yes,.

JOHN: Why?

SHERRI: 'Cause I want you to know --

JOHN: You won’t answer any of my questions.
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SHERRI: Okay.

JOHN: Why should I read it to you?
SHERRI: Do you know what a horn is?
JOHN: Uh-uh. Tell me.

SHERRI: Horn’'s a dick.

JOHN: Yeah.

SHERRI: And you’re gonna be without yours.
JOHN: ©Oh, that's cute.

SHERRI: I know that'’'s cute.

JOHN: That’s a real class act.

SHERRI: No, that’s just what Psalm 75 --

JOEN: I bet that makes you really feel

proud, doesn’t it?

What's it

to say to

you.

crude.

SHERRI: No, it doesn’t make me feel proud.
JOHN: Huh?

SHERRI: It makes me shake in my boots.
JOHN: What’s it mean?

SHERRI: What do you mean, what’s it mean?
mean? Read Psalm 75.

JOHN: No, I mean what, what are you trying
me?

SHERRI: 1I‘m telling you what God is telling

JOHN: I think you’re just being kind of

SHERRI: Read -- just -- never mind. Just
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that book says, I'm done. Tauy.

JOHN: Have a nice day.

SHERRI: Okay.

JOHN: Aloha.

SHERRI: Hefe’s, here’s the next -- oh, she
just left. See what I told you?

JOHN: What?

SHERRI: If she didn‘t take it right then she
was going to leave.

JOHN: Well, she probably figured you were
getting kind of belligerent.

SHERRI: I guess you’ll be watching Johnny
Carson tonight, huh?

JOHN: Who?

SHERRI: You.

JOHN: No, I'm sitting here.

SHERRI: Are you going to read Psalm 757

JOHN: Sure.

SHERRI: Good. I'm glad.

JOHN: Unto thee, oh God. How’s that?

SHERRI: Keep going, it’s towards the end of
the, end of the chapter there, or end of the psalm.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And I would shake in your boots.

JOHN: Well, you're calling me wicked.
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SHERRI: I'm calling -- hey, we’'re all
wicked. I'm wicked, too.

JOHN: Why do you say that?

SHERRI: Why? Well, if you knew more --

JOHN: You’re gonna lose your horn?

SHERRI: I don’t have a horn.

JOHN: Well, it says the horns of the wicked.
You said you’re wicked.

SHERRI: The horns of the wicked, vyes.

JOHN: Uh-huh. Do you have a horn?

SHERRI: The horns of the wicked. What else
does it say? What does it say about the horns of the
wicked?

JOHN: Will I cut off --

SHERRI: Will I cut off.

JOHN: -- but the horns of the righteous
should be shall be exalted.

SHERRI: Should be exalted, so the men --

JOHN: Maybe, maybe I‘'m righteous.

SHERRI: -- the men. Are you righteous?

JOHN: I hope so.

SHERRI: Do you know where the fourth seal is
found?

JOHN: Do I have to?

SHERRI: Well, that’s what God says.

JOHN: What, if I don’t know where it’s found
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JOHN: I'm not righteous.

SHERRI: According to the book you aren‘'t.

JOHN: What, what are we having, are we
having a lecture on theology tonight?

SHERRI: Well, all I'm saying is you’re gonna

shake in your boots and I'll -- you know, you’'re just
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being warned ahead of time, that’s all.

JOHN: Hey, hey.

SHERRI: I'm sorry. I’m sorry. I'm
totally sorry.

JOHN: Don’t let it get to you, ’‘cause it
won’'t --

SHERRI: Anyway --

JOHN: -- ’‘cause it won’'t get to me.

SHERRI: Anyway, I'm tau. Here we go. Here
we go.

JOHN: 1I’ll -- you be good, huh?

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: (Indiscernible)

wants to learn any more scripture.

SHERRI: Do you want to learn any more

scripture?
JOHN: Who's this?

SHERRI: Me. This is Sherri.

JOHN: Oh, I thouéht you were running off on
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concerned

you know,

God.

11

SHERRI: You know, it’s just that I'm real
that you don‘t seem to fear, that’'s all, and,
you’‘re talking --

JOHN: Do I fear death? 1Is that --

SHERRI: Do you fear God?

JOHN: -- what you're asking?

SHERRI: I'm asking if you fear God.

JOHN: Sure, I love God.

SHERRI: The beginning of wisdom is fearing

JOHN: Hey.
SHERRI: You know, fearing God?

JOHN: You know, some people fear God, other

people love God.

and being
scripture
optimist.
scriptgre

Huh?

SHERRI: Well, you don’t fear God.

JOHN: An1i, and it’s like being a pessimist
an --

SHERRI: Do you want to know any more

about this?

JOHN: 1It’s like being a pessimist and an

SHERRI: John, do you want to know some more
about thisg?

JOHN: 1Is it half full or half empty, kid.
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SHERRI: Do you want to know any more
scripture about this?

JOHN: Where are we going with this?

SHERRI: Huh?

JOHN: Where are we going with this?

SHERRI: What do you mean, where are we
going? For your understanding.

JOHN: Well, you just wanted to be
belligerent --

SHERRI: For your salvation, that’s my --

JOHN: -- and, and raising your voice and
getting crude and all of this kind of stuff.

SHERRI: 1I’'m not getting crude, I said excuse
me ahead of time. And it was not as crude as your men
were, not your men but, you know, the other guys.

JOHN: I'm not talking about what happened
last Sunday.

SHERRI: You‘re all the same, you’re all the
same company, government. I mean, I don’t talk like
those guys.

JOHN: Well, I'm sorry you feel that way.

SHERRI: You know, they talk a lot cruder and
they didn’t say, you know, excuse me ahead of time.

JOHN: Well --

SHERRI: Anyway, did you want to know some

more scripture on this?
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JOHN: Like what?
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SHERRI: About, about anythihg from David?

JOHN: What do YOu want to tell me?

SHERRI: No, I want to know, do you want to
study?

JOHN: Do I want to study scripture tonight?

SHERRI: Um-hum.

JOHN: No. What I asked David is to speak to
some people tonight. And he said thét he would make
them all available for me to speak to them.

SHERRI: Yeah, well, most of them went to
bed.

JOHN: I wonder why?

SHERRI: Because. I was in bed. I didn’t
want to get up. I said I'd talk to him tomorrow. And
then he says, well, why don’t you talk to him.

JOHN: Oh, you, you couldn’t give up the
opportunity though, could you, huh?

SHERRI: Hey, I'm sorry, but a lot of these
people really don’t want to speak to you, because it'’s
all the same sh-- stuff.

JOHN: What? What same stuff?

SHERRI: You know, the questioning, the --

JOHN: You think I‘m being antagonistic in my
dialogue with you or something?

SHERRI: No, it’s just that --
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JOHN: 1I'm really not.

SHERRI: -- you know, it’s like senseless,
Our whole point is the book, the Bible. You don't
really --

JOHN: People call in here and they care
about people, and so I tell them, I tell David and I
tell Steve look, all I want to do is talk to the person
and to ensure that they’'re all right, to ensure they’re
in there.

SHERRI: We are all fine here.

JOHN: And ensure that they’'re in theré at
their own free will.

SHERRI: We are here in our own free will,
and that garbage that --

JOHN: Well, You can speak for yourself.

SHERRI: That garbage that you had on the TV,
I was about ready to throw something at it.

JOHN: What, what‘s that?

SHERRI: Because when you, when the guy said
that we, we were not here on our own free will, that’s
not, that is like so far from the truth.

JOHN: Well, who said that?

SHERRI: That, that guy that was on the TV.

I don‘t know what his name was, name was. I mean, I
took notes on the whole thing.

JOHN: Uh-huh.
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SHERRI: It was bad. It was, it put us in a
real bad light.

JOHN: Well, there’s no question in my mind
that you’re there on your own free will, and I'm not -
going to argue that. But people call in and they want
to know if their loved ones are, are safe, if they’ve
been injured.

SHERRI: I have lived with these people for a
long time, and I don’t know --

JOHN: Do what?

SHERRI: I have lived with these people for a
long time.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: This is a family here.

JOHN: Uh-huh.

SHERRI: And I don’t see anybody who wants to
leave. Nobody. And you know --

JOHN: But you’re not, you’re not there to
speak for other people though, are you?

SHERRI: No, I’'m not.

JOHN: You know, no more than I am either.

SHERRI: Hey, you know what? They would --

JOHN: Hey, David’s son told me he wanted to
leave.

SHERRI: David’s son told you he wanted to

leave. You know why? Probably ‘cause cartoons or
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something.

JOHN: I didn’t bring up why.

SHERRI: Well, I didn’'t --

JOHN: And you, it’s pure speculation --

SHERRI: I didn’t know either.

JOHN: -- on your part why, isn’t it?

SHERRI: Speculation.

JOHN: Isn’t it?

SHERRI: Because, you know, this is real
senseless. And here’s this person that would like to
speak to you.

JOHN: God bless you, kid.

SHERRI: God bless me?

JOHN: Yeah, stay in there.

SHERRI: I think you better start hoping he
blesses something else there, too, ‘cause I‘d be
shaking in your boots.

JOHN: Hey. Just take care of yourself,
everything will work out fine. And I’'ll see you when
you come out.

SHERRI: (Laughs.)

JOHN: Because David said you are coming out.

SHERRI: Oh, we definitely are coming out.

JOHN: He says it’s just a matter of time.
So I’'ll see you when you come out.

SHERRI: You definitely will see us when we
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come out.

JOHN: Okay.

SHERRI: Okay.

background not discernible.)

JOHN: Pardon me?

SHERRI: Where'’'s Jean?

Jean left again.

(Unidentified voices in

(Unidentified male voice in background not

discernible.) Do you want to speak or not?

(Indiscernible) or not, yes or no?

-MS. BORST:

I just wanted to --

Hi, this Mary Jean Borst again.

JOHN: Hey, Mary Jean, how are you?

I used to work for the FBI --

I just wanted to say one

-- years ago, yes.

Many years ago in Washington,

MS. BORST: Fine.
thing.

JOBEN: Yes, ma’am.

MS. BORST:

JOHN: Did you really?

MS. BORST:

JOHN: Where?

MS. BORST:
D.C

JOHN: No, kidding, whereabouts?

MS. BORST:

Well,

17

She was wanting to --

I was, for a little while I

was in the Ident, Identification Building.

JOHN: Don’t tell me that, what year?

MS. BORST:

Well,

I started in

'62.



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

i8

JOHN: So was I.

MS. BORST: Really?

JOHN: Second and D Street, S.W.

MS. BORST: And then I went to the -- oh, I
can’t remember the name of that building right now, it
starts with an R?

JOHN: Where?

MS. BORST: At that time it was the, the name
of the building that I went -- first T was in the
Identification Building.

JOHN: Uh-huh.

MS. BORST: Then I went to the -- I can’t
remember the name of the building right now. But I,
anyway I went --

JOHN: Was it the Washington field office?

MS. BORST: Oh, I don’‘t think so.

JOHN: Or the main building, the main Justice
building?

MS. BORST: No, I went, it was a smaller
building. I went into a steno pool anyway.

JOHN: Yeah.

MS. BORST: First I was in the Ident Building
as a, you know, fingerprint, and then I went to --

JOHN: You were in the fingerprint section?

MS. BORST: Yes, just for a short time, and

then I went --
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JOHN: You got to be kidding me.

MS. BORST: No.

JOHN: In 1962°?

MS. BORST: Right.

JOHN: That means two of us were there,
doesn’t it?

MS. BORST: Really?

JOHN: Yeah.

MS. BORST: Well anyway, I just wanted to
say, I mean, I remember a lot of the people that I
worked with back then and I‘'m sure some are still
working there.

JOHN: Who was your supervisor back then?

MS. BORST: In the Identification Building?

JOHN: Yeah.

MS. BORST: I don’t really remember, see,
‘cause I was only in the Identification Building for
three months. 1 went there because --

JOHN: Uh-huh.

MS. BORST: -- there was no opening at the
time in the steno pool, and then I --

JOHN: I bet you were happy to get out, huh?

MS. BORST: And -- well, I enjoyed it but I
loved it in the steno pool.

JOHN: Yeah.

s MS. BORST: And then, but, and I just wanted
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to mention there was this, I had a good friend back
then --

JOHN: Uh-huh.

MS. BORST: -- who later became an agent.
JOHN: Oh, no kidding, who?

MS. BORST: I was just -- Gary Stone. And I

was just wondering if there’s any way I could --

JOHN: Jerry or Gary?

MS. BORST: Gary, Gary, with a G. And I was
just wondering if there’s any way I could ever talk to
him or at least just tell him hi for me? I heard --

JOHN: Gary Stone. Do you know where he may
have gone?

MS. BORST: Well, I heard several years back,
it’s quite a few years ago, that he was stationed in
Texas, but then that was, you know, quite a few years
ago --

JOHN: Like how many years ago?

MS. BORST: Oh, that’s probably, it'’'s
probably been ten years or so ago now, that I heard
that. So --

JOHN: Now, was he an agent when you were
with him up there or was he clerk?

MS. BORST: No, no, no. He came in as a
messenger, right?

JOHN: Uh-huh.
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building I was in the steno pool. And then he --

JOHN: And it wasn’t Washington field office,
huh? The 0l1d Post Office Building?

MS. BORST: No. It was, it’s, the building,
the name of the building started with an R.

JOHN: Like the Ryder Building or something?

MS. BORST: Something like that. Well, I
don’t think it was Ryder but I’'m sure it started with
an R.

JOHN: Whereabouts was it, do you recall?

MS. BORST: I don‘t know, but it was a ways
away from the Identification Building. It wasn’'t right
there, you know.

JOHN: It wasn’t up near the Library of
Congress, huh?

MS. BORST: I think it was just like Raleigh,
the -- no, not Raleigh.

JOHN: What, it wasn’t --

MS. BORST: Rydell, the Rydell Building.

JOHN: Rydell Building?

MS. BORST: That was it, Rydell Building.

JOEN: That was the old, what, Domestic
Intelligence Division, Rydell Building?

MS. BORST: It was in the Rydell Building, so

it was like--
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JOHN: And he was a messenger there?

MS. BORST: He was a messenger there. Aand
then he, you know, later he, he studied, he, you know,
went on to become an agent and --

JOHN : Um—hum.

MS. BORST: So it was several years later,
probably before he became an agent.

JOHN: Um-hum.

MS. BORST: But, but he became an agent.
Last I heard, I believe he was stationed in Texas and
that’'s --

JOHN: Well, let me tell you, we’ll try to
round him up.

MS. BORST: Oh, I would love that. And his
wife. He got married back then when he was still a, a
messenger and --

JOHN: Uh-huh.

MS. BORST: -- she was a very good friend of
mine who worked in the steno pool with me, and I would
love it if you could get a message to them, ‘causge they
weére great people. And you know, so many people back
then -- my, my supervisor in the steno pool was Sylvia
Wahler, and I'm --

JOHN: I bet you she’s retired by now.

MS. BORST: She’s what?

JOHN: I bet she’s retired by now, huh?
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MS. BORST: Well, I don’t know. She was,
back then she was like her late 20’'s. So --

JOHN: And she was a supervisor?

MS. BORST: She was a supervisor in the steno
pool and --

JOHN: That's young.

MS. BORST: And she’s someone I’'m sure that
would stay with the FBI until she retired, so she’s
probably still there.

JOHN: Let, let me --

MS. BORST: And I really liked her and I
would love it if you could tell her hi for me.

JOHN: Give me, give me her name again.

MS. BORST: Sylvia Wahler. W -- I think it’s
W-A-H-L-E-R, I'm not sure. But her husband’s name is
Richard Wahler, Dick. His name is Dick.

JOHN: I knew a fellow that --

MS. BORST: But he didn‘t work for the FBI,
he was --

JOHN: -- that was an agent with that name.
But he did not, huh?

MS. BORST: No, he, he worked for someone
else, but.

JOHN: Yeah. How long did you work for the
Bureau?

MS. BORST: I only worked there for 2¥ years.
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JOHN: Yeah.

MS. BORST: Then I went back to Minnesota.

JOHN: Well, you know something about the
Bureau then, huh?

MS. BORST: Yes, somewhat, you know. I mean
that was years ago.

JOHN: And you, and you know we’re pretty
decent people, don’'t you.

MS. BORST: I know that there are a lot of
people that I really loved, you know. Good people all
over.

JOHN: Some, some good folks, huh.

MS. BORST: Right. That'’s very true.

JOHN: Well, well, you can do me a big favor,
because we are good people and we are family, and we
don’'t want to mistreat anyone or hurt anyone, and, and
if you can plant that seed in there, that, that I'm
being as truthful as I can be when I tell you that,
that I, I have patience and everybody else out here has
an awful lot of patience that this thing will be
resolved peacefully and that’s, that’s our fondest
wish. And you know the way the Bureau is, that we like
to do things the right way, huh?

MS. BORST: Well, I believe you. I mean, and
I just have one thing I would like to ask of you.

JOHN: You bet.



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

25

MS. BORST: Please, besides, you know, if you
could contact those people I used to know, I would love
that, but --

JOHN: Uh-huh.

MS. BORST: '-- just please keep letting David
show you the seals, have an open mind and, and study,
because this is the truth.

JOHN: Okay.

MS. BORST: It would never be here if it
wasn’'t the truth. Okay? And, and all we want is for
everyone to know the truth and that was all.

JOHN: Well, do you think the seals’ gonna
let you come out of there shortly?

MS. BORST: Well, like I said, all I'm

waiting is for God to say come out --

JOHN: Okay.
MS. BORST: -- and I'm out.
JOHN: Okay.

MS. BORST: Okay?

JOHN: I’ll see you when you come out, huh?
MS. BORST: Okay.

JOHN: All right.

MS. BORST: I sure appreciate it.

JOHN: You be good, huh?

MS. BORST: You too. Did you want to talk to

-

David or --
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JOHN

Sure, I'll to anybody that'’s there.

MS. BORST: He says anybody that’s here.

I'll even talk to Sherri if she wants

MS. BORST: Okay, let me check, okay? Okay,

JOHN:
to talk.
bye-bye.

JOHN :

[gap]

Okay.

(Unidentified male voice in background not

discernible.)

JOHN:

OLIVER:

JOHN :

OLIVER:

mate. Good day.

JOHN :

OLIVER:

JOHN :

OLIVER:

JOHN :

OLIVER:

JOHN :

again. G-Y --

OLIVER:

JOHN :

OLIVER:

Hello. Hello. Hello.
Hello.
Hello.

This is an Aussie from down under,

Hey, how are you?

I'm all right.
What’s your name?

My name’s Oliver Gyarfas.
Oliver --

G-Y-A-R-F-A-S.

G-Y -- G-Y, give it, give it to me

G-Y-A-R-F-A-S.
Okay.

I just wanted to tell you about my
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experience.
JOHN: Go ahead.
OLIVER: Okay.
JOHN: Your wife’s -- Elizabeth’s your wife,

huh?

OLIVER: No, my -- Elizabeth’s my mother.

JOHN: Oh, I'm sorry.

OLIVER: Yeah. They, they -- I don’'t where
they are at the moment, they’re probably pretty worried
about me. Anyway, I’d like to tell you about my
experience, is that all right?

JOHN: Go ahead.

OLIVER: Okay. I heard, I heard gunfire, all
right, so we -- you know, as you know, we've got a
bunker.

JOHN: You’ve got a what?

OLIVER: We'’ve got a bunker. You know what
that is?

JOHN: Well, I know what a bunker should be,
yeah.

OLIVER: Well, anyway, it’s a tornado
shelter, something like that.

JOHN: Uh-huh.

OLIVER: So I went down in there and I walked
over to the tunnel entrance, and I see one of your guys

in a, in the, in a puddle. I could see his reflection
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above.

JOHN: Uh-huh.

OLIVER: He must have seen us, because, you
know, he, he screamed out, he said, "Come out you
mother-f’ers" --

JOHN: Uh-huh.

OLIVER: -- you know? I'm, I'm sure you
probably know about this. But I couldn’t shoot the guy
because he was behind the cement, you know? So he was
lucky.

JOHN: Why would you want to shoot him?

OLIVER: Well, he was shooting at us, you
know, so self-defense, you know.

JOHN: Uh-huh.

OLIVER: That's the only reason I’d shoot
anyone. Self-defense.

JOHN: Let me, let me --

OLIVER: I wouldn‘t go out to kill anyone

purposely
JOHN: Let me ask you something, Oliver.
OLIVER: Go ahead.
JOHN: You’'re there -- do you have any other
relatives in there with you?
OLIVER: Yeah.
JOHN: Who do you, who else do you have in

there with you that are your relatives?
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OLIVER: I've got a sister, her name’s Aisha

| Gyarfas.

JOHN: Okay, I talked to her earlier, I
guess, Aisha.

OLIVER: Yeah.

JOHN: And we, and we were having some
confusion as to the spelling of her first name. ‘Cause
she said there were several spellings for her first
name.

OLIVER: Um-hum.

JOHN: What is the correct spelling of her
first name?

OLIVER: The correct spelling is A-I-S-H-A.

JOHN: Okay.

OLIVER: That’'s the correct spelling.

JOHN: And, and that’s it, just you and your
sister are in there?

OLIVER: Yeah.

JOHN: As far as relatives are concerned.

OLIVER: Yeah.

JOHN: Do you understand, David and Steve and
I have both discussed several nights now, that everyone
in there is free to leave if they care to leave, all
the men, all the women, all the, all the youngsters.
And that'’s your understanding? That should you care to

leave, you’re certainly free to leave?
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OLIVER: Oh, yeah.

JOHN: And no, and nobody'’s trying to exert
any pressure upon you to leave, so that, that you are
in fact staying in there on your own free will, is that
correct?

OLIVER: That is correct, yes.

JOHN: And that David has told me that he has
every intention of leaving and he wants to leave and
he’s just waiting to hear the word and that everybody
then will come out, and he will bring his flock out
with him, and --

CLIVER: Yeah, he --

JOHN: -- is that your impression?

OLIVER: Yeah, he’s waiting on Big Daddy to
give him the word.

JOHN: On who?

OLIVER: Big Daddy. God.

JOHN: Well, I guess that’s one way to
address him. I haven’t really addressed him that way
before.

OLIVER: Well, that’s just my little nickname
for him, that’'s all.

JOHN: Yeah. But you, you are, you are aware
that, you know, you’'re free to leave, all you got to do
is walk down the road and --

OLIVER: That is true.
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JOHN: -- that’s the way it’ll be. How long
have you been down there?
OLIVER: I think it’s been about 11, 12
months from now.
JOHN: Has it really.
OLIVER: Yeah. (Indiscernible)
JOHN: Having a tough week, huh? Difficult
week --
_OLIVER: Right.
JOHN: -- for all involved. Let me, let me
ask you something else.
OLIVER: Go ahead.
~JOHN: How coﬁe you have all those weapons in
there? And, and I'm just asking for your own opinion,
you know.
OLIVER: Well, we, you know, we, we know the
prophecies and we know, we know what God --
JOHN: Uh-huh.
OLIVER: -- God, we know what the dragon’s
gonna do. We know.
JOHN: Um-hum.
OLIVER: So we, we, we were prepared for
that, you know.
JOHN: And the, the only reason I ask is that
I've never been in a, in a church or a religious

community before that, that had the volume of weapons
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that you obviously have in there.

OLIVER: Um-hum.

JOHN: And I understand the Constitution, and
I, and I don’t want you to, to think that I don’t
understand about the right to bear arms and that, that
it’s a right that we, we hold very dearly in this
country.

OLIVER: Um-hum.

JOHN: But I’'ve just never been in a
religious setting that --

OLIVER: You probably think we'’ve abused that
right, don’t you?

JOHN: Huh?

OLIVER: You probably think we’ve abused that
right.

JOHN: Well, I'm not here to judge, you know.

OLIVER: Okay. Well, that’s good, I'm --

JOHN: You, you’ve got different, you’ve got
different branches of the government. You got the
executive branch and the, the judicial branch and the
legislative Sfanch, and it’s up ﬁo the judicial branch
in our system to judge, not, not the executive branch
from which I'm a member, you know.

OLIVER: Um-hum.

JOH&: All I, my only hope is that it’s all

resolved peacefully. And I presume that’s your hope.
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OLIVER: Oh, for sure.

JOHN: You know, ‘cause things have happened,
they’ve happened, right? And we, we can’t turn that
clock around, can we? But we, but we can communicate,
we can talk, and hopefully everything will be resolved

successfully. And I believe it and I hope you believe

it.

OLIVER: Yeah.

JOHN: Well, that’s great.

OLIVER: Something like that.

JOHN: Do you have some message that you want
me to --

OLIVER: To pass on to my parents?

JOHN: -- to pass on to your folks?

OLIVER: Tell them I love them.

JOHN: Okay.

OLIVER: That’s about it, I guess.

JOHN: And you’re all right?

OLIVER: 1I'm all right, I'm fine, I'm
healthy, I’'m strong, you know.

JOHN: Okay, and your sister'’s doing okay
too?

OLIVER: I'm ready, I'm ready for any action
you guys give out. That, that’s all I want --

JOHN: Well, I think you’re kind of

preempting something, because I told Sherri and I told
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talked to in there, that we’re very patient people, and
that --

OLIVER: Oh, we are too. We won’'t, you know

JOHN: -- and that we have no intention and
absolutely no intention to come into that facility.
We, we are gonna stay out here and we’re gonna wait
till God gives David the word and when God gives --

OLIVER: Well, but --

JOHN: When God gives David the word that
he’s coming out, which I know he will, it’s not if he
will, I know he will, it’s when he will --

OLIVER: That'’s it.

JOHN: -- and you all come out of there,
everybody will be safe and sound. And if there are
people that have been injured they’ll be cared for.

OLIVER: Oh, yeah.

JOHN: And mothers will be able to get back
with their children, and families will be reunited.
And that's what it’s all about, isn’t it.

OLIVER: That'’'s it.

JOHN: We'’re talking peace. We’re not
talking --

OLIVER: Well, God talks about war a lot, you

know. And it’s all throughout the Bible.
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Yeah.

We all hope for the best, I’'m sure

But, you know, You can be a pessimist,

You can be an optimist, can‘t you?

OLIVER:
JOHN:

half empty, but I

That is correct.
Sure. The glass is half full, it’s

‘m hoping that it’ll all be resolved

well. And I think David does and I think you do, don't

you?
OLIVER:

JOHN :

Oh, yeah.

We don’'t want to see people hurt,

people, people injured. Anything else you want me to

discuss with some
OLIVER:

want to say.
JOHN :

yourself, huh?
OLIVER:
JOHN :
OLIVER:
JOHN :
OLIVER:
JOHN :
OLIVER:

JOHN :

body for you?

No, I’'ve said about everything I

Well, listen, you take care of

Same to you, buddy.
Okay.
Okay.
I'l1l see you when you come out.

All right.
All right.
I'l]l see you too.

Okay.
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JOHN: Bye-bye.

OLIVER: I think he got kind of tired of
talking.

* * * * *

OLIVER: Hello? Hello?

JOHN: Hello.

OLIVER: Yes.

JOHN: Who’s this?

OLIVER: This is Oliver.

JOHN: Hey, you hung up on me, pal. 1Is, is
David still there, or is Steve there?

OLIVER: Sure, you want to speak to him?

JOHN: Either one.

OLIVER: Yeah. I'm sorry about that, I
didn‘t think you wanted to speak to anyone.

JOHN: Well, I'm not --

OLIVER: He’s right here.

JOHN: I'm not ready to go to bed yet.

X ok ok Kk

JOHN: Hey.

DAVID: I’'m sorry. John?

JOHN: Yeah.

DAVID: Yeah, it was the phone again, they
moved it and stuff and --

JOHN: If you look at it it goes bonkers,

36
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huh?

DAVID: 1It’s, it’s weird. 1It’s the lines for
Some reason, I don’t know what it is.

JOHN: Yeah. How are you feeling?

DAVID: Anyway --

JOHN: How are you feeling?

DAVID: What have you, what have you found
out so far, talking with certain people?

JOHN: You got some good folks in there, huh?

DAVID: Well, I, I like to think that I've
chosen the best around the world.

JOHN: Well, I, I got a good lecture from
Sherri. I, I know she was proud of herself.

DAVID: Well, I don’t, know, Sherri --

JOHN: She’s a, she’s a good person.

DAVID: Sherri’s the kind of girl who’d do
anything for a person.

JOHN: She got kind of pumped up.

DAVID: Well, now.

JOHN: Huh?

DAVID: Well, now.

JOHN: Hey.

DAVID: 1It’s an eventful event these days,
you know.

JOHN: Yeah, I know, I know.

DAVID: Little Ali --
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JOHN: A lot of people, a lot of people are
under a lot of stress, huh?

DAVID: Little Ali, I have to --

JOHN: He'’s just a little guy?

DAVID: No, he’s a pretty big guy, he’s into
martial arts and all that.

JOHN: Yeah, uh-huh.

DAVID: He, he was wanting to jump out there
and whomp one of your ATF agents,

JOHN: Uh-huh.

DAVID: But he’s, we have to keep him kind of
under control a bit, ’‘cause he’s, he’'s got, holds a lot
of grudges, and we have to kind of watch him.

JOHN: Well, he sounded fine on the phone.

DAVID: He's --

JOHN: You know, and --

DAVID: He’s the kind of character I have to
tell him, you know, exhibitioning that makes yourself
no better than the others. You know.

JOHN: How are you feeling?

DAVID: Oh, I feel pretty good.

JOHN: You getting around a little more?

DAVID: Well, you know, it’s very, it'’s
minimal, you know. If I, if I walk say --

JOHN: Uh-huh.

DAVID: You know, if I walk say 30, 40 yards



-

N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

35
and walk back, it’s like I ran a 100-yard dash. I
mean, it’s -- the old body, you know, it’s, it’s gone
through a dramatic experience.

JOHN: Yeah. 1I listened to kind of an
interesting tape this evening. It was, I guess your
call to 911 last Sunday.

DAVID: Well, what does it say? Was it my
call or was it, it was Steve’s and Wayne, I guess.

JOHN: I think it was, I think -- no, it was

yours, because there was an early call from Wayne, and
I listened to that one, and then, then there was your
call on there.

DAVID: 1Is that that guy named Lynch?

JOHN: It could have been, yeah.

DAVID: Yeah, Larry, Harry Lynch, something
like that?

JOHN: There were --

DAVID: Yeah.

JOHN: There were a couple of people. There
was, Lynch answered the phone and then someone else was
on the phone also.

DAVID: Yeah.

JOHN: And it sounded like just a terrible,
terrible situation, huh?

DAVID: Oh, it was.

JOHN: Yeah.
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DAVID: What can you do?

JOHN: But you sounded, you sounded pretty
healthy at that point.

DAVID: I wasn’t shot yet.

JOHN: Oh, really?

DAVID: Really.

JOHN: God, I was wondering how in the world
somebody that had gone through what you had gone
through could sound that way.

DAVID: No, that was, they --

JOHN: That was early on?

DAVID: When that conversation was taking
place --

JOHN: Early on?

DAVID: Yeah. When Steve --

JOHN: Yeah.

DAVID: When Lynch was called -- when was it
I talked to him? (Unidentified male voice in
background not discernible.) Yeah, I remember talking
to, or you ran and gave the phone to me and I talked to
somebody real quick? (Unidentified male voice in
background not discernible.) Okay, and then that's
when I left. Then afterwards I got shot.

JOHN: Yeah, I heard that, and I said man,
how could, how could he have been shot. And in a lot

of excruciating pain, so it obviously happened first,
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huh?

DAVID: Yeah. I would -- like I said, I'd
show you some pictures, but you, you boneheads, you
always, okay, sure we’ll have some pictures. Now send
out some kids.

JOHN: Well, I'm waiting to see the pictures.
You know that. I, I told you last night when you said
You were gonna send them out that I'd welcome them.
Send them on out. Listen, Steve said that -- excuse
me. It’s not the company. Steve said that you’re
going to have a, a service tomorrow between 10 and 11,
huh?

DAVID: No. The, the worship, the daily is
between 8 and 9.

JOHN: Pardon me?

DAVID: Between 8 and 9 and 2 and 3. That's
the daily.

JOHN: Oh, no, I don’t mean prayer. I mean a
service outside.

DAVID: Oh, right, the burial.

JOHN: Yeah, yeah, between 10 and 11.

DAVID: Yeah.

JOHN': Yeah, okay. I just wanted to make
sure everything was squared away, that there aren’t any
time changes. And, and you could do me a big favor if,

if one of you would call in the morning and, and talk
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DAVID: You know, it really, it really blows
meé away that you guys have such a rotten attitude on
this.

JOHN: I don’‘t think we do.

DAVID: You know, if -- I wish I'd had some
hindsight and seen exactly how really --

JOHN: Some what?

DAVID: -- really cynical you guys really
are.

JOHN: Some what?

DAVID: It might have been my, in my, in my
-- I wish I had some hindsight, You know, to where I
could have actually seen, you know, how really cynical
You guys really are. You know, while you’re, while
Your wounded and dead are laying around here, you’re so
interested and all that. And then, you know, while we
find, when we find our pPeople, you know, then all of a
sudden you just don’t give a damn.

JOHN: Well, we are, we do care and we told
you that --

DAVID: Oh, yeah, your conditions are very
stupid, too.

JOHN: -- how, how it could be worked out.
And hey, you’ve chosen it --

DAVID: It’s gonna, it's gonna, it’s gonna be
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worked out.

JOHN:  You, you’ve chosen to do something
else and that’'s fine.

DAVID: Like I say, you'’re gonna be, you're
gonna be punished. You know, you’re gonna be punished.
Your reasoning, your controlled oratation (sic), you
know, your discerment (Phonetic) unconcernment (sic)
for the situation. You’re a cold heart. You know,
you’'re just a freezer, you know what I'm saying? Like
I said, you know, you remind me of, like my dad, my
stepdad. All talk, you know, like, it’s like someone
puts their quarter in a slot --

JOHN: Hey, you didn’t say he was such a --

DAVID: -- you know, and you operate.

JOHN: You didn’t say he was such a bad guy,
though.

DAVID: Oh, I told you. I said we never
really knew him.

JOHN: Yeah.

DAVID: Well?

JOHN: Well, that doesn’'t mean he was bad,
huh?

DAVID: Oh, yeah he was bad. He was a
gangster.

JOHN: He finally, he finally came around,
didn’t he?
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DAVID: But, but one of your, but one of
your, one of your assistants, one of your assistants
let him go because you all liked each other.

JOHN: Let, let me ask you something. I want
to --

DAVID: That’s what I was gonna teach you.

JOHN: I want to, I want to get some, some
details as to what you all intend to do, you know,
between 9 and 10 tomorrow with Peter, so, and, and
exactly where so I can let our, our folks know.

DAVID: Hey, they’ll --

JOHN: You’ll be right out across from the
flag pole there?

DAVID: Yeah, they’1ll know. They’ll see us.

JOHN: Well, just, just don’'t, just don‘t go
indiscriminately wondering out some place, huh? Do you
understand what I’'m saying?

DAVID: Yeah, I hear what you’re saying.

JOHN: And, and somebody, we’ve got to have
communications and we got to maintain communications.

DAVID: I communicated with that. I told you
what I was gonna do.

JOHN: But I don’'t want any surprises
tomorrow, somebody come bouncing out of there. I want
somebody to communicate before it happens and if people

are going to carrying shovels, I want to know if people
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are carrying shovels.

DAVID: So what are you gonna, what, are you
gonna try to shoot somebody, is that what you’'re gonna
do?

JOHN: Of course not. Of course not. But we
want to be reasonable and we want to be sensible about
this, huh? Other, otherwise --

DAVID: Hey, listen.

JOHN: -- I wouldn’t be talking to you, would

DAVID: Listen. Listen. I wouldn’t be
talking to you if I wasn’t trying to give you guys a
half a chance. Bringing that many law enforcement
agencies, three helicopters, two trucks with the
gooseneck trailers loaded down with ATF agents is not
very sensible in my book. And if it’s in your book, I
think you better ti.row your book away.

JOHN: What, what’s done is done, huh?

DAVID: Yeah. And I think someone'’s gonna
pay.

JOHN: I can’t turn that around. You can‘t
turn it around.

DAVID: Somebedy’s gonna -- oh, yeah, well,
we’ll see. Someone’'s gonna pay.

| JOHN: I can’t turn it around and you can’t

turn it around. You know, and all we can try to do is
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communicate and try to use some common sense, huh?

DAVID:‘ Common --

JOHN: And try to --

DAVID: Common sense?

JOHN: -- try to work this thing out
peacefully.

DAVID: Common sense? No.

JOHN: Yeah.

DAVID: Boy, I think you need to get a
dictionary and before you talk, you need to go and
reference all the words you’re fixing to use. Common
sense.

JOHN: Remember what apparently the --

DAVID: Hey, where’s the milk?

JOHN: Huh?

DAVID: Where’s the milk?

JOHN: What, what did we say?

DAVID: What did we say before?

JOHN: What did we say before when?

DAVID: So, you’'re, you're gonna keep lying
to us and like I say, it’s gonna come down to the draw.

JOHN: No, it isn‘t. 1It'’s all gonna work out
fine. But remember, you agreed that no one was gonna
exit the building with a weapon. And that there would
be communications before anybody exited any buildings,

right? Just live up to that, huh?
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DAVID: Yeah, we told you --

JOHN: I don’t want anything to happen, you
don’t want anything to happen either.

DAVID: Well, the news wants something to
happen. The news wants to see some firecrackers.

JOHN: Well, why do people go to the
Indianapolis 500°?

DAVID: Why do they go see movies all the
time?

JOHN: Sure.

DAVID: Terminator and Destroyer and all that
kind of stuff. They like it. They dig it.

JOHN: Huh.

DAVID: This is the way, this is the way your
country is.

JOHN: What, what were you watching on the
tube tonight? Huh?

DAVID: What did you watch?

JOHN: No, I said what were you watching
tonight.

DAVID: Nothing, only --

JOHN: You --

DAVID: I only have, I don’t have an antenna,
I only got one channel.

JOHN: You don’t have an antenna?

DAVID: No.
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JOHN: I thought you had a big dish over
there.

DAVID: It doesn’t work. You all shot it up.

JOHN: No.

DAVID: You did.

JOHN: Not really. Huh?

DAVID: You did.

JOHN: You're kidding me.

DAVID: I told you that --

JOHN: You only have one channel?

DAVID: We got one TV.

JOHN: Well, you must have some videotapes
you can watch, huh?

DAVID: The VCR was shot up too. Now, we got
a VCR, but it’s not hooked up to this TV.

JOHN: Uh-huh.

DAVID: They hooked it up to the other TV,
which doesn’t have an antenna which was connected to
the satellite, and the T -- and the videotape you
brought, it was, it was blank.

JOHN: Well, hey, before, before anybody does
any moving around tomorrow, please give somebody a call
here, huh?

DAVID: Want a Bible study?

JOHN: I don’'t know if I'm ready for one

tonight. I may let you have a good night’s sleep --
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DAVID: Well, you --

JOHN: -- we get into a lot of -- I had a
Bible study talking to Sylvia.

DAVID: Sylvia?

JOHN: I don’t mean Sylvia, Sherri.

DAVID: Sherri?

_JOHN: Sherri. Boy, she was pumped up, huh?

DAVID: Oh, boy, she was a, she was a hard
person in the beginning, though.

JOHN: You're kidding.

DAVID: Oh, a lot of these people were.

JOHN: That’s hard to believe.

DAVID: That’s why I keep talking with you.

JOHN: She -- (Laughs.)

DAVID: Maybe, maybe you might see the light.

JOHN: She didn’t say, she didn’t seem to
think it was too difficult to grasp.

DAVID: ©Oh, in the beginning they were, you
know, they already had their beliefs and things like
that, and you know, yeah, they didn’t mind hearing
about Jesus, but, you know, what, "What are you trying
to say?" they kept saying. "What’s your point? What'’s
your point? What are you trying to say?" So you know,
I had to work real slow with them.

JOHN: Yeah.

DAVID: Most people don’'t realize there’s a



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

50
New Testament that revolves around Christ, the
sanctuary and truth that’s supposed to come in the
latter days.

JOHN: What, what do you think the intentions
are tomorrow? You just gonna go across and have a
little, a little service there?

DAVID: Got to go dig --

JOHN: Are you going to be able to make it?
Are you going to be able to get across there?

/DAVID: No, I'm not going to be able to get
across.

JOHN: You’‘re not? You don’t feel that well,
huh?

DAVID: Well, I mean, that’s a big, pretty
big step there, you know, stepping off on the front
there.

JOHN: I don’t know, I, you know, I haven’t
been there. I haven’t seen it. I just don’t know
what’s over there. Aall I’ve seen is a picture and, and
I know that there’s a building there and there’'s a flag
pole and what, a walkway or something. Or no walkway?

DAVID: No, there’s a walkway in the front,
yeah.

JOHN: Yeah. And I, I didn’t know how
difficult it would be. And, but I understand that

Steve says they were just going to go across the road
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there and, from the flag pole and, and have their ser--
burial service there. and I'm sure you’ll have a
service inside before, I guess, huh? That you can
participate in.

DAVID: Man, you guys are really funny.

JOHN: Why? We’re funny, yeah, I know. The
five kids?

DAVID: Yeah, I'm looking right at you right
now.

JOHN: I know. You think. How long do you
think this is take tomorrow?

DAVID: I don’t know.

JOHN: About an hour?

DAVID: Oh, it may take an hour to dig the
hole.

JOHN: I mean, do you intend to send a couple
of people out early to do that and then have the
service afterwards?

DAVID: Yeah, probably.

JOHN: Okay.

DAVID: Be sure and tell his mom and dad,
though.

JOHN: You bet. You bet. Does he have any
relatives in there at all?

DAVID: Yeah.

JOHN: I mean, that are still inside there?
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DAVID: Oh, yeah.

JOHN: Okay.

DAVID: Yeah, he’s got, he’s got about, let'’s
see, one, two, three, four, four relatives.

JOHN: Have. anybody else that you have to
handle the same way?

DAVID: Nope.

JOHN: That’s good. I'm glad to hear that,
because there was some concern that there was, you
know, and I'm glad to hear that you don’t.

DAVID: Well, when you all said, when they
were saying we had 14 or 15 wounded, you all was asking
the kids, the kids were probably repeating what was
said about the ATF agents over the TV.

JOHN: It could be.

DAVID: Over the radio.

JOHN: It could be.

DAVID: So it blew me away, I thought man,
for kids that are so unstable that don’t know anything,
boy, you all -- (Laughs.) Oh, boy.

JOHN: Hey, they’re good kids. They’ve been
through a lot, though.

DAVID: Oh, we know they’'re good kids.

JOHN: Yeah.

DAVID: They’re the best in the world.

They'’ve had the best training.
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experience, you know, and, and it was tough on all of
them, I'm Ssure, you know, as it was on, on the adults.
They don't éxpect to go through something like that .
either, do they?

DAVID: Weli, like Ali was telling you about
war all through the scriptures. Like, well, like I
§ay, you don’t believe, why should I waste our time.

JOHN: I enjoy listening though, sometimes.
Just not into -- I don’'t like to get into a debate like
with Sherri. Aand then Sherri wanted to, she wanted to
get kind of offensive there. 1It’s not my style.

DAVID: Where did You learn your, where did
-- did you go to Jesuit’s College also?

JOHN: (Laughs.) Why? No, I didn't.

DAVID: You didn‘t.

JOHN: No. Where did You get your --

JOHN: 1T was Augustinian-trained.

JOHN: What’s that?

DAVID: That’s an order of priests.

JOHN: I see. How many other guys out there
of those, of those five kids, how many of them were
also Augustinian-trained?

JOHN: Well, I don‘t, I don’t know what their
religious backgrounds are. I, I have no idea.

DAVID: Oh, so, so most of them so far is
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JOHN: 1Is that, is that a good trait or a bad
trait, huh?

DAVID: Well, it depends. Depends on how -
much you know about it. If you don’t know that much
about it, yeah, we can have grace. If you know a lot
about it, we’'re dead-set enemies, aren’'t we.

JOHN: Well, I don’‘t think we are, are we.

DAVID: Yeah, I think so.

JOHN: I think we both want to resolve this
thing the same way, don’'t we.

DAVID: Well --

JOHN: Peacefully.

DAVID: Some Say peace, and yet their hearts
are full of war, you know how the scriptures go.

JOHN: Well, you know how my heart is. I‘'ve
tried to explain it many times. I haven’t, I haven't
talked in riddles and I haven’t talked in, in any other
manner.

DAVID: Well, let’s call it parables. You
know, Christ spake in parables so that the wicked, you
know, wouldn’t understand him. Of course the simple,
the childlike, those who, that opens their heart and
mind, they understand what’s being said. 1It’s funny
how God does things like that. Catch the wicked in

their pride, bring down all their arrogancy and pride.
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Got an investigative, judicial, --

JOHN: And a legislative,

DAVID: -- and an executive. Yeah, God’'s ‘got
@ system like that.

JOHN: He does, doesn’t He?

DAVID: Yeah. He sends the truth into the

world. When You hear it, you investigate it. If you

| don‘t, then You're being judged. And then all of a

sudden the penalties God pronounces the ungodly who
reject His truth will be executed,

JOHN: Yeah.

DAVID: And the rewards that God has
pronounced for the righteous who have listened will be
eéxecuted. Anyway, I guess I’'ll let you get some sleep.

JOHN: Let me ask You a couple, couple things
that we, that we kicked around earlier today, huh?

DAVID: sSure, go ahead.

JOHN: The, I -- first of all, I appreciate
Your putting those people on the line with me, I really
do.

DAVID: Well, that’s their right. That’s
their God-given and American right.

JOHN: Well, I know Some were probably
reluctant to do it and maybe you give them a little

pProdding.
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telling them, I say, you know, there’s nothing that'’s
gonna harm them.

JOHN: No.

DAVID: It’s their freedom of speech.

JOHN: You sound tired.

DAVID: Oh, a little.

JOHN: You got a good night’s sleep last
night.

DAVID: No, I didn’'t.

JOHEN: How come?

DAVID: Remember I’'m praying for you.

JOHN: (Laughs.) God, I guess you were up
all night, huh?

DAVID: All the time.

JOHN: But I, I want to thank you for, for
having those people talk to us, and --

DAVID: Got to also remember, I lost over
three pints of blood, too.

JOHN: Yeah, but you sure sounded --

DAVID: I'm a strong person --

JOHN: You sounded chipper two nights ago.

JOHN: Well, it comes and goes, it comes and
goes. Depends on what time you catch me.

JOHN: You really sounded good.

DAVID: Well, I appreciate that.
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JOHN: You know, you were, You were on a roll
and, and I really hope, you know, that you get some
rest and get some soup and other things in you.

DAVID: Got to build some blood back up.

JOHN: You bet. Build up your strength,
‘cause I want to be there waiting for you when you come
walking out.

DAVID: Okey-doke.

JOHN: There’'s, there’s a couple of people
that I didn’'t get to talk to, and --

DAVID: Which people is that?

JOHN: It was Wayne Martin’'s wife, I guess,
Sheila.

DAVID: Uh-huh.

JOHN: The Fatta's; Paul Fatta, Kalani Fatta.

DAVID: Uh-huh.

JOHN: And Perry Jones, who was Rachel’s -- I
think she said her dad.

DAVID: Oh, boy, she’s teed at you.

JOHN: Why?

DAVID: Why?

JOHN: I thought Rachel and I had a, had a
nice talk and that --

DAVID: You are --

JOHN: -- and we had a nice chat with the

kids.
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JOHN: Uh-huh.

DAVID: Anyway, we’ll work that out tomorrow.

JOHN: Let me ask you two things. Then we’1l1l
call it a night, huh? Okay?

DAVID: Okay, two more things, go ahead.

JOHN: ‘Cause you sure sound tired.

DAVID: Well, go ahead.

JOHN: How are we gonna resolve this thing?
That’s one. What are You gonna tell me now? That’s
one.

DAVID: 1I’ve already told you.

JOHN: When you get the word?

DAVID: When you get the word I’ll come out.

JOHN: No, when you get the word, right?

DAVID: When I get the word --

JOHN: Uh-huh.

DAVID: -- I’ll be out.

JOHN: You got any ideas how close we’re
getting? Whether things are getting better or that
things aren’t getting better.

DAVID: Well, I mean, sh-- the things are not
gonna get any better or any worse.

JOHN: Huh? Well, yeah, some things will get
better.

DAVID: (Laughs.)
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I hope.

Oh, boy.

I hope you get better, huh?
Yeah, I want to get better.

Just don’t laugh too much, now, don't

sneeze, don't cough.

DAVID:
JOHN :
five kids.

DAVID:

Yeah, well, it’s not, it’s not --

Don't look at, don’t look at those

Oh, boy, that really -- I enjoyed

every, every pain when I laughed on that one.

JOHN:

(Laughs.) I bet you did, huh? And,

and I, I was asked to ask you that at the press

conference tomorrow, you know, they have these daily

press conferences. Usually I'm sleeping, so I don't

get to see the press conferences. But I was asked as

to whether or not you wanted to be addressed as the

Lamb, as David, as Christ, or as the Lord.

DAVID:

JOHN :

DAVID:
by.

JOHN :

DAVID:
Lamb or Christ.

JOHN :

My name is David Koresh.
Uh-huh.

And that’s what you need to call me

Okay.

Because you don’t know if I'm the

Well, I know what you told me.



P

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

60

DAVID: Or the Lord. Well, it’s like this.

JOHN: You told me, what, at least five
times.

DAVID: I showed you something and you were
looking at it.

JOHN: Uh-huh.

DAVID: But you refused to see. so I'm going
to show you something -- |

JOHN: Well, I'm trying.

DAVID: 1I’'m going to show you something in
the future where you will not be able to deny.

JOHN: Okay. |

DAVID: Okay?

JOHN: You would like to be continued to be
addressed as David. |

DAVID: That’'s what people should know me as,
David Koresh.

JOHN: Okay.

DAVID: My name. 1It’s my legal name.

JOHN: Listen, you have a good night’s rest,
huh?

DAVID: Okey-doke.

JOHN: And take care of yourself. And maybe
in the morning, I can talk to Perry if he’s not upset,
to Sheila, to Paul, and Kalani.

DAVID: Okey-doke.
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JOHN: Okay.

DAVID: Lylatov.

JOHN: Shalom.

DAVID: Bye.

(A brief conversation ensued between
negotiator and another federal employee who called in
and was directed to use another telephone line.)

(End Tape #90.)
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(Tape 91)

STEVE: Hello. Hello.

JOHN-2: Hello.

STEVE: Hello.

JOHN-2: Steve?

STEVE: Yeah.

JOHN;Z: Good morning. This is John.

STEVE: Hello, John.

JOHN-2: How are you this morning?

STEVE: A little tired.

JOHN-2: A little tired?

STEVE: Um-hum.

JOHN-2: Well, it’'s another day. How are you
feeling?

STEVE: The same, tired.

JOHN-2: Tired? You just got up. How's
David doing?

STEVE: Everybody seems to be, the majority
of them that I can tell are all sleeping.

JOHN-2: All sleeping? How’s, how’s his
wounds doing?

STEVE: They seem to be doing okay from,
they’'re looking at him carefully of course, keeping an
eye on it, --

JOHN-2: Um-hum.

STEVE: -- and, seems to be okay, but, you
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know, it’s sémething that I haven’t geen before.

JOHN-2: Yeah, no change in the color?

STEVE: No, I guess not. Well, I don’t think
8O anyway. I don’'t know that for sure. |

JOHN-2: We just, I know you’re sleepy, and I
know you don’t know what’s going on there. We just got
a report from one of those guys around outside that
they saw a weapon in, I guess as you're looking at the
front door it would be on the construction side of the
building, supposedly --

STEVE: I wonder if that’s the same report
that they gave me about sometime early in the evening.
It sounds like the same one. |

JOHN-2: It supposedly is a muzzle of a gun
out of a window.

STEVE: I don’t see it. Someone on the
construction side of the building or something, with
what did they have or what?

JOHN-2: 1It's a muzzle. It was described to
me --

STEVE: As a muzzle?

JOHN-2: Muzzle of a weapon. Out of, you
know on the construction side of the building?

STEVE: I wonder if they were seeing things
"cause I went and checked, you know, everywhere and

everybody, in fact there was no truth to it.



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

JOHN-2: No truth to it? Everybody up there
is aware of the rules and the safety and all that
stuff, right?

STEVE: Well, you know, I don’t know if, who
am I speaking to by ﬁhe way?

JOHN-2: This is John. Yeah, I'm not the
John that’s on the night shift.

STEVE: No, I realize that.

JOHN-2: This is John-2. New John.

STEVE: New John.

JOHN-2: New John, new day. So, would it be
possible, is there --

STEVE: -- is a new John.

JOHN-2: New John, right. 1Is there anybody
around there, Steve, that could take --

STEVE: A look?

JOHN-2: Take a look up there?

STEVE: Well right now there isn’t, but let
me look around and see what I can get going --

JOHN-2: Okay, yeah, would you mind doing
that and give us a buzz back?

STEVE: John, let me --

JOHN-2: Let me give you a little idea of
where it is though, just so you have some kind of idea.

STEVE: John, tell ’'em not to worry about it.

Who’s ever out there in those bath tubs or whatever,
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tell ’‘em not to worry ‘cause, you know, they’'re safe
and after we left out all the wounded and all those
that got hurt a week ago Sunday, I mean, that’s our
attitude and spirit.

JOHN-2: ©Okay. I was just trying to, trying
to give you, give you some better idea of it myself,

but all I just know is that it’s on the construction

side, --

STEVE: John.

JOHN-2: Yeah.

STEVE: You’‘re a new guy --

JOHN-2: I’'m new.

STEVE: I hope we can do things better now
and, here’'s what it’s like. I mean, here are these,

okay, you’ve heard the tapes, I'm sure you’ve been
briefed by all these guys before you, but just real
quickly, just one thing here. Sunday night, we had an
agreement with Jim. It was very plain and clear that
three of these Bradley’s would be coming to the
perimeter of the property, but they would not come onto
the property. It’s never happened that way. Theyuve
been on the property, they’ve moved all over at night
and at different times. They’ve run over the cemetery,
the guard shacks, they’ve moved our motorcycles out of
the back garage. They’ve put up sandpiles, they've

been into our automobiles. They’ve pointed .25
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millimeter guns at us, -- continually, -- can you hear
me? John?

JOHN-2: Yes, I'm listening.

STEVE: Okay. They’ve pointed these guns aﬁ
us. In fact, there’s once I looked out the window
myself just to see what kind of a day it was and I
happened to look down at one and it had a, some muzzle
pointed at me, and yesterday I get this report from
Dick about somebody with a muzzle pointed out a window.

JOHN-2: Okay, I just got another note on
that. Maybe I can clarify it for you.

STEVE: All right.

JOHN-2: It’s not a window itself, but
apparently Steve, somebody’s knocked a hole in the
outer stucco or outer frame and the weapon or the
muzzle is protruding through that hole in the, next to
the window. Like a porthole.

STEVE: Well, I don’t know anything about it.
I, I would tell them not to worry about it because no
one’'s going to do anything without, --

JOHN-2: Yeah, well --

STEVE: -- some kind of --

JOHN-2: I know you’'re groggy. Is there any
chance you could get up and take a look at that

yourself and give me a buzz back?

STEVE: Why don’'t we, why don’'t we leave that



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

® o
9
go right now because, unless, see, if you look into the
back, if you came over here right now or you were --

JOHN-2: No, they --

STEVE: If you were flying over in a
helicopter or something, You would notice that out by
the back garage or out in the front, there are .25
millimeter guns pointed at the building, and pointed at
pecople inside. If they want to turn --

JOHN-2: No, that’s, that’s not true now.

You can take a look out there and You won't see --

STEVE: 1Is that right?

JOHN-2: Yes, yeah, yeah. But do me a favor,
would you --?

STEVE: Okay, just, just a moment here.

JOHN-2: Okay, I appreciate it.

STEVE: I'm looking around here. I would
have to get up and go down there because there’s nobody
even near me.

JOHN-2: Okay. That would be great. How
about doing that and giving us a buzz back. That’s
actually a hole next to a window. Like a porthole.
Okay, on the construction side, on the north end.

STEVE: What level?

JOHN-2: What level? The upstairs. The top
uppermost level, level 2.

STEVE: Level 2.
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JOHN-2: And it’s a hole next to a window.
‘Not a window itself.

STEVE: Let me go take a look.

JOHN-2: Great. Thank you.

STEVE: Sure. Bye.

{gap}

STEVE: Hello.

JOHN-2: Steve?

STEVE: Yeah.

JOHN-2: John.

STEVE: Yeah.

JOHN-2: How's it going?

STEVE: Still tired.

JOHN-2: Okay. Did you check on that barrel?

STEVE: Yes, I did.

JOHN-2: Okay. And --

STEVE: There’'s nothing there.

JOHN-2: Nothing there?

STEVE: Somebody’s got a very awesome
imagination out there.

JOHN-2: Okay. Hey --

STEVE: Two, that’s two reports on the same
thing. A third report, how, okay, look, yesterday, it
was after four o’clock sometime, I got a call from Dick
and he was so extremely excited about someone wearing a

camouflage jacket and he said something about a
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balaclava, I never had heard of it before so I says,
what are you talking about, slow down, don’t get so
excited. Cqme to find out some girl that had darker
skin was looking out the window and apparently these
guys were nervous, -- I’'m wondering if these guys
aren’t seeing, maybe angels or something.

JOHN-2: As far as you were mentioning that
the Bradley’s had guns on them and cannons, I wanted to
make a, one thing that’s probably somehow gotten
distorted over the days. Those vehicles do not, do not
have guns on them. 1If you’'ll take a look at them, they
have like a socket where a gun could be mounted into
the socket, however, there are no weapons on the
Bradley’s. In other words, YOou can mount a barrel into
that socket, but as they stand now, they do not have a
weapon on them. It’s just a giant socket. So they're
basically personnel carriers. But that socket is meant
to carry a weapon, but at the present time, there is no
weapon on it.

STEVE: I must be going senile then, because
I looked out the window and I saw --

JOHN-2: Yeah, well, if you --

STEVE: I saw a barrel pointed at me.

JOHN-2: No, yeah, I tell you what. Not a
scope, but just a regular old pair of binoculars will

do it. Just take a look at where that socket is on
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that turret, and you can look at it and there is no
barrel in the socket.

STEVE: But John, now, now think of the
insanity of it all. When that happened Sunday, a week
ago Sunday, --

JOHN-2: 1It's been a week.

STEVE: We were the first ones that made a
phone call to whoever, a 911, the fir -- in fact, it
was me on the phone, Wayne Martin and myself, --

JOHN-2: I know that.

STEVE: We were screaming as to what is going
on here, I mean, people were being dropped and wounded.
We had no idea from anybody. Anyway, in the pfocess,
it was us that said they could get the wounded and take
off all -- so now, what do you think? Do you think
we’'re going to sit up here and aggravate and point
weapons at someone because we want to take lives and,
-- Let’s be real, ckay?

JOHN-2: Yeah. No, I, like I said --

STEVE: So all these kind of reports, it’s
such foolishness. I mean, yesterday, two reports like,
same thing, and there was nothing to it again. What is
going on? 1Is this some kind of a new psychology or
something?

JOHN-2: No, no, no. It's not new

psychology.
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STEVE: Okay, --

JOHN-2: But I just wanted, I wanted --

STEVE: -- if they’re sitting in such thick,
thick armament and moving around, running over
Cemeteries, guard shacks, moving -- tell them to worry

more about that. Say a word was given, and of course,
You guys are in control of that. You guys are the
commando’s, so, --

JOHN-2: No, I’m not a commando.

STEVE: Look, you know, the truth of the
matter is, people are getting tired of that sort of
thing here. They really are. I'm talking to you
because you, okay, you’re a new guy. I'm trying to be
decent with you, but it‘s not going to last long if
that kind of thing continues to be the program.

JOHN-2: Well, we just want to move on from
this point, you know? I think we --

STEVE: Well, no, no, no. You guys, it’s
like you have no ears at all.

JOHN-2: I'm listening.

STEVE: You give, and you tell me that. You
give me the time to speak, but then You keep on
repeating the same statements. This was the way Dick
was. This is the way the majority have been.

JOHN-2: No, I think --

STEVE: 1It’'s like that there’s no ears to
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Well, I think Jim, Jim listened real

and that’s, we want to move on from

wherever the points that were left off with were good

things --
STEVE:
JOHN-2:
STEVE:

because a lot of

What time do you have there John?
I've got 7:26.
It’s a little bit early for me yet

us, we, there’s, the majority of us

stay awake and watch and look through the night than at

any other times,
JOHN-2:
STEVE:
JOHN-2:
STEVE:
JOHN-2:
STEVE:
JOHN-2:
STEVE:
JOHN-2:
STEVE:
[gap]
STEVE:
JOHN-2:
STEVE:

JOHN-2:

so --
What’s David doing?
He’s sleeping.
He'’s sleeping now?
Exactly.
Okay. When do you expect him --
Try me at 9:00 or thereabouts.
I'1ll talk to you a little later.
Okay.
Bye-bye.

Bye.

Hello.
Steve?
Yes.

Are you awake?
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STEVE: Who ava speaking with?

JOHN-2: John again.

STEVE: What’'s up?

JOHN-2: Yeah, okay. Here's, here’s what I’'d
like to talk to you ébout. The people outside are
seeing what they believe to be a fifty -- 5-0 --
caliber barrel from that hole, and the barrel is facing
back to the rear of the house from the hole on the
northside, on the construction side there.

STEVE: Believe me they’re seeing things. I,
I checked it out. It’s not so.

JOHN-2: Okay, what, what they’re saying to
us is that --

BACKGROUND VOICE: -- pointing to the
northeast. Whatever it is --

JOHN-2: Pointing to the northeast, so --

BACKGROUND VOICE: It has to be moved.

STEVE: Pointing to the --

JOHN-2: To the northeast from a hole in the
wall.

STEVE: I went up there and looked around and
I, there was no such thing.

JOHN-2: Okay. Did you see that hole in the
wall?

STEVE: No, I didn’t.

JOHN-2: Okay, what is, what’s sticking out
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then?

STEVE: Nothing. From what I was told, you
told me at the end of the building, I locked around
there --

JOHN-2: You personally looked around
yourself?

STEVE: Yes, I did.

JOHN-2: Yeah, and --

STEVE: And then I asked another person to
check just to make sure.

JOHN-2: And you didn’t see anything sticking
out?

STEVE: Nothing at all. I mean, literally
nothing.

JOHN-2: Okay. We’ve, -- did you see that
hole, that hole in the wall itself?

STEVE: No, I did not. I saw no hole.

JOHN-2: Okay, do you know the window in the,
let’s see, it’'s overlooking the construction site, it

STEVE: So, you’re saying it’s the end of the
building. Not at the front or the back, but it’s at
the very --

JOHN-2: Okay, it’s the very, very north end
of the building. So if you were facing the front door,

it would be at the extreme left side of the building.
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Okay, so if you were actually in the window or looking
out of that hole, you would be looking at that new
construction area.

STEVE: So, okay, --

JOHN-2: Kind of at the pit there.

STEVE: 1’1l go try to check it out one more
time.

JOHN-2: Thank you very much. Thank you. I
appreciate it very much.

STEVE: Okay, bye.

[gap]

STEVE: Hello.

JOHN-2: Steve?

STEVE: Um-hum.

JOHN-2: John, how are you doing?

STEVE: The same.

JOHN-2: Okay, you took a walk up there?

STEVE: Yeah.

JOHN-2: And what did you see?

STEVE: There was absolutely nothing.

JOHN-2: Okay, what we understand --

STEVE: What's up then?

JOHN-2: Okay, what we understand from the
guys are out front, is that it’s a barrel. Apparently
there’s some, apparently they can see in the sunlight

there, a barrel of a .50 caliber weapon coming out of a
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hole in the siding, and it’s near the window but not
the window itself. And it would be over the
construction, it would be the last window as if you're

STEVE: Unléss, unless they’re talking about,
say, are they’re talking about the metal water tower by
chance?

JOHN-2: No, no, no. It’s the other, it’s on
the, where the water tower is, if you were at the water
tower, it would be to the right and it would be all the
way over. In other words, if you were looking from the
water tower, it would be the window that was furthest
to the right on the upper level.

STEVE: There’s nothing there.

JOHN-2: You physically went up there?

STEVE: Yes. There'’s nothing there.

JOHN-2: What, okay, what my guy, the guy
outside there, this is being relayed of course, you
know, by not, not the person directly, obviously, but
what they’re saying is that there’s a hole to -- if
you’'re looking at the window -- a hole to the left of
the window, that’s where the barrel of a .50 caliber
weapon is sticking out of.

STEVE: Okay, the truth of the matter is,
there is no such thing.

JOHN-2: There’s no .50 calibexr?
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STEVE: There’s no such thing as a .50
caliber or even a broomstick sticking out anything out
of that wall.

JOHN-2: Okay, and You personally --

STEVE: And when it comes to holes, yeah,
there are holes in the walls of this building, but that
was made by the ATF agents, of course.

JOHN;Z: Okay, and there’'s no, there’s
nothing sticking out?

STEVE: And if they feel safe, you know, if
they don’t believe me, well, of course, they can always
back off and get off the property as originally was
agreed.

JOHN-2: Well, once again, on the --

STEVE: What do you think of that, John?

JOHN-2: If, if 1 were, if it were me I’d
say, hey, let’s you and I talk and get everybody out
today. Those things will be off the property and there
would be --

STEVE: You guys, you know what? I hate to
tell you but you sound almost identical to the five
guys before you. I'm starting to wonder if there’s not
a factory that stamps out these people.

JOHN-2: (laughs) I don‘t know. Yeah,
that’s maybe a good idea. That’s, or a bad idea.

STEVE: When you go back, listen, when you go
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back and yoﬁ listen to all these tapes, listen to how
much alike you guys sound. If, that would bother me to
some small degree at least.

JOHN-2: Well, you know, part of the problem
is that, the problem, the same problem remains, and I
guess you and I probably talk about the problem a lot.

STEVE: Well is that, is it the problem that
we’'re inside this building as we were two weeks ago? A
month ago?' A year ago? 1Is that the problem?

JOHN-2: No, that’s not a problem. That’s
not, it’s not a problem to be in a building. That’s --

STEVE: 1In here, studying the bible, doing --

JOHN-2: Okay, excuse me --

STEVE: -- the things that we would normally
do that are not out of the ordinary.

JOHN-2: Steve, let me just interrupt you for
a minute.

STEVE: Yeah, please do.

JOHN-2: Okay, somebody just passed me a note
and as of the moment we're speaking right this instant,
that barrel is protruding from that hole by the window.

STEVE: Maybe God's point, maybe God's
pointing a barrel at somebody out there because I’11
tell you something, I, no physical eyesight, my
eyesight’s 20/20 at least, and there is no such thing.

JOHN-2: You were physically up in that room?
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STEVE: There is no such thing there. It was
checked and double checked.

JOHN-2: Okay, well, if you say it’s not
there, and they say it’s there.

STEVE: Beiieve me, it’s not there.

JOHN-2: Okay, what’s, what’s --

STEVE: How long have they been doing this
thing? 1Is this the same thing that was supposedly seen
yesterday when Jim called?

JOHN-2: No, Steve, no, that’s a different
thing.

STEVE: What about this woman looking out the
window also with a balaclava and camouflage? What was
that about?

JOHN-2: I don’t know what happened on that.
All I --

STEVE: Well take a look at the report
‘cause, there’s no question you keep them, I know you
do.

JOHN-2: Oh, of course, of course. A
balaclava, I used to race cars, a balaclava is a thing
you put over your head and your face to protect you
from flames and stuff if you have an accident, so.

STEVE: I see. I didn’t even know what it
was.

JOHN-2: Yeah.
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STEVE: They said something about something
black or a mask or something. I didn’t know Qhat he
was talking about.

JOHN-2: Yeah, kind of like a ski mask thing,
you know.

STEVE: Dick was so excited about that. You
wouldn’t have believed.

JOHN-2: Um-hum.

STEVE: It makes you wonder what the motive
is or what the psychology is involved with all this.

JOHN-2: Is David still asleep?

STEVE: Yeah, he is.

JOHN-2: You know, you know --

STEVE: That’s why I told you 9:00, you know,
I mean, I could have, I suppose I could tell you all
sorts of different times, but no, 9:00 would be more
than likely a time that you might be able to converse
with him.

JOHN-2: Okay. What’s, what’s going on in
there?

STEVE: The usual, I guess.

JOHN-2: Okay.

STEVE: Some are sleeping, some are up.

JOHN-2: What's, when is the plans for the
burial service today?

STEVE: I'm not certain yet because it was
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just decided last night that they would go and bury the
person.

JOHN-2: Okay.

STEVE: And they mentioned sometime late
morning, like, 10:00;»11:00, 12:00, somewhere in there.

JOHN-2: 1In the 10:00 to 12:00 range?

STEVE: Yeah.

JOHN-2: Okay, all right.

STEVE: And it would be clearly seen. The
guys will go out there and, probably right out front,
dig a whole and bury the person.

JOHN-2: Right, pretty much in front of the
front door?

STEVE: Um-hum.

JOHN-2: Okay.

STEVE: Or in front of the fence probably.

JOHN-2: Right by the fence?

STEVE: Yeah, well, there’s, right near the
fence there’s kind of a road with some gravel, so it
would probably be in front of that which is dirt.

JOHN-2: Okay, kind of between -- the road
like, where the, beyond where the vehicles are parked?

STEVE: Exactly.

JOHN-2: Okay. Over in the grassy part, or?

STEVE: Right, exactly.

JOHN-2: Okay. There’'s like a trailer parked
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there or a white vehicle?

STEVE: There'’s, let'’s see, I believe you
people left --

JOHN-2: Not me, not me.

STEVE: Well, okay, the ATF, they left a red
truck and a white, I think it isg -- what, some kind of
a trailer.

JOHN-2: Like a trailer attached to it,
right. I can see it.

STEVE: So that’s there’s. And I believe
there’s a white van of ours.

JOHN-2: Yeah.

STEVE: Of the people that were here.

JOHN-2: Um-hum.

STEVE: Somewhere beside that I would
imagine.

JOHN-2: Beside the white van?

STEVE: Um-hum.

JOHN-2: Okay. Right in that grassy area?

STEVE: Exactly.

JOHN-2: Okay. Do you know, you’'re gonna
have, two, three, out there doing it?

STEVE: That sounds about right.

JOHN-2: And then looking some time in that
10:00 to 12:00 range?

STEVE: Um-hum.
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JOHN-2: Okay. And what, David gonna decide
who'’s going to do that when he gets up or who the
gentlemen are that'’s gonna --

STEVE: Well, we’ll get it together.

JOHN-2: Okay. Are you gonna come out
yourself and pay respects?

STEVE: Probably, probably not.

JOHN-2: No? Okay. Okay, I’1ll be back in
touch with you and just try to get a, get some new life
into, you know, yYou and I and David and moving ahead
and moving off the stalemate. Let’s see if we can re-
institute the things that Jim had going and hopefully
we’'ll get this resolved safely.

STEVE: Okay.

JOHN-2: Okay.

STEVE: Sound good.

JOHN-2: Talk to you, Steve.

STEVE: Okay, bye.

[gap]

JOHN-2: Is David there?

STEVE: He'’s still not around. I just called
for him about two minutes ago.

JOHN-2: Is he still sleeping, or?

STEVE: Yeah, he is.

JOHN-2: Okay. 1Is there any chance you could

wake him up? There’'s a couple of things --
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STEVE: Well, I just tried to. That’'s what
I'm saying. I just, about two or three minutes ago I
called him fairly loud and he’s not moved so I guess
I'll just give him a little bit yet.

JOHN-2: He’s not moving? He’s got to be
out.

STEVE: Right. Yeah.

JOHN-2: Were there any more plans on the
service?

STEVE: Any plans on the which?

JOHN-2: Service? The burial service?

STEVE: 1 haven’t been able to talk to him
about it yet and that’s what I wanted to do.

JOHN-2: Okay. Do you know if the infant was
going to be buried also today?

STEVE: I don’t know. I'll try to find out
about that.

JOHN-2: All right. Are you going to wake
him up then shortly?

STEVE: I'm going to give him a call in about
another half hour or so.

JOHN-2: Okay.

STEVE: I’'ll tell you what I’ll do. 1I'll
call you as soon as he wakes up.

JOHN-2: I would appreciate that. We’d

really like to talk to David about the funeral
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'STEVE: I realize that.

JOHN-2: Yeah, as you can understand.
That’s, that’s a significant event and I think we
should just talk about that and try to understand it,
you know?

STEVE: Okay.

JOHN-2: So that, that’s really all we're
looking to do.

STEVE: All right.

JOHN—Z: Okay. How, hopefully by 9:20 maybe?

STEVE: Well, I don’'t know. I don’‘t know,
you know, I’‘m just gonna keep on try -- keep an eye on
him and I’'11 call to him every now and then and see if
he’s gonna wake. You know, you know, just because of
his condition, you know, I mean, normally it wouldn’t
be like that but I guess he’s needing more rest than
usual.

JOHN-2: Did he, did he try to walk or what?

STEVE: From what they tell me yesterday,
when I was away from the area, apparently he tried to
sit up and stand up or something and make him move. I
don‘t know, I guess it must have taken a lot of energy
out of him.

JOHN-2: I know. I guess he was trying to

walk or something I heard, and I don’‘t --
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STEVE: That’s what it sounds like to me.

JOHN-2: Yeah. Did, did it take, did he
actually get up and get moving?

STEVE: That'’s what, it was rumored but I, I
was going to talk to him about it and then he got on
the phone with John, so I never did get back to him on
that. When I came up to talk with him he was on his
back laying.

JOHN-2: And he’s still out?

STEVE: Yes, he still is.

JOHN-2: Okay. Would you do me a favor then
and give me a buzz when he gets up?

STEVE: I will for sure.

JOHN-2: Okay, and hopefully it’1l1l be in the
near future, you think?

STEVE: Exactly.

JOHN-2: Okay.

STEVE: Okay.

JOHN-2: Thank you.

STEVE: Sure, bye.

JOHN-2: One sec, one sec. I just,
somebody’'s passing me a --

(gapl

STEVE: Hello.

JOHN-2: Steve?

‘STEVE: Yes.
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JOHN-2: This is John. How are you doing?

STEVE: I’'m still working on it.

JOHN-2: You’re still working on it?

STEVE: Yeah.

JOHN-2: What’s David’s condition? He's
still asleep?

STEVE: He’'s, yeah he still is. Apparently
he’s still trying to recover and I guess -- well, I‘ve
called him a few times.

JOHN-2: What’s, is he just kind of groggy?

STEVE: Yeah, well, he’s not even that. He
didn’'t even answer me at all.

JOHN-2: He'’s really --

STEVE: So, he’s not even moved and, --

JOHN-2: Okay.

STEVE: I thought I‘d give him a little more
time to, to catch up on some sleep.

JOHN-2: Yeah, I guess he got to bed

relatively early last night compared to some of the

other nights from what they’ve been talking --

STEVE: Oh, yeah, compared to, but I don’t
know what time he dozed off or anything ’'cause he had
problems, you know.

JOHN-2: Yeah, yeah.

STEVE: So I guess, like I told you, I'11l

definitely call you back as soon as -- I'm waiting to
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communicate ‘with him myself about a lot of things.

JOHN-2: Yeah. I'm sure you’'ve got a list
of, of items that you’ve got pending like I do.

STEVE: I do.

JOHN-2: Get some things resolved here.

STEVE: Right.

JOHN-2: Hopefully we can get today off to a
good start between all of us.

STEVE: We’ll definitely try.

JOHN-2: Yeah, me too.

STEVE: Okay, I’'ll call you right back when I
can.

JOHN-2: Thank you.

STEVE: Sure, thanks.

[gap]

STEVE: Hello.

JOHN-2: Hello, Steve, John again. How are
you doing?

STEVE: Yes. .

JOHN-2: Good. David still asleep?

STEVE: He'’s busy at the moment. He woke up
but it’11, it’1ll be a few minutes yet.

JOHN-2: Okay, you gu?s are working on the
funeral arrangements?

STEVE: Yes, I haven’'t quite started. He

just woke up and so he’s got to tend to a few personal
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needs, I guess.

JOHN-2: Well, I can understand that
completely.

STEVE: Yeah.

JOHN-2: Yeah. So what, do you have any, any
tentative times for the funeral arrangements, funeral
services?

STEVE: I just started mentioning it to him.
He said just give me a moment here to take care of
myself a little bit. And I says, okay, I’'ll do that --

JOHN-2: Okay.

STEVE: -- and so, -- then I wanted to talk
to him and give you a call.

JOHN-2: All right, I appreciate that. So
you don’t have any plans for coming out?

STEVE: Just a minute. He said just a couple
of guys’ll end up burying him in a small, very small
service.

JOHN-2: ©Oh, .I understand, and that’s, as you

and I discussed, by that white van.

STEVE: Right. By the right hand side of
that I would imagine.

JOHN-2: Facing your front then?

STEVE: Just a minute. (To the background)
Where did you want him buried, just over by Mike’s van

maybe? (indiscernible) Yeah.
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STEVE TO JOHN-2: Yeah, somewhere around
there.

JOHN-2: Okay. Okay. And you’ll, you’ll
decide with David how it’s going to go?

STEVE: Um-hum.

JOHN-2: And you’ll call me before: anybody
comes out or anything like? David and I will hopefully
discuss all those arrangements.

STEVE: 1I’'ll give you a call.

JOHN-2: Oh, okay, thank you very much.

STEVE: Sure, bye.

JOHN-2: Bye.

[gapl]

STEVE: Hello, John?

JOHN-2: Hello. Hold on a second here. Hold
on. Hello? |

STEVE: Hello, John?

JOHN-2: Yes.

STEVE: Yeah, we’ve got three guys here that
are going to take the body out there, start digging a
hole and then place the body in and probably say a word
or something.

JOHN-2: Okay, three -- let’s go slow on this
now.

STEVE: Okay.

JOHN-2: There are three, three men that are
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going to exit, how -- what time are we talking about
doing this?

STEVE: They're about ready to do that now.s

JOHN-2: Well, just, just, let’s hold off and
let’s go slow so we can get everyone notified and, you
know, --

STEVE: Call me when you’re ready.

JOHN-2: No, no, just a minute. All right,
we got three men gonna go out. They’re going to bring
shovels?

STEVE: I would, yeah, because it’s hard to
dig any other way without them.

JOHN-2: Okay, and, obviously no weapons?

STEVE: Obviously.

JOHN-2: Right. Okay, and they’re going to
go outside to the --

STEVE: (To the background) He says, are
they going to bring shovels and I said yeah.

JOHN-2: Okay. And they’re going to go by

the white van?

STEVE: Yes.

JOHN-2: Okay, and as we’'re, that’ll be kind
of like between the, as you were looking out, it will
be to the left of the white van as you’re looking out
of the building?

STEVE: Yes.
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JOHN-2: Okay. Okay, let’s just, we’ll go
slow and, how soon do you think that they’re gonna go
out?

STEVE: They’'re ready to go now.

JOHN-2: Okay. Let’s just wait a couple of
seconds and make sure that everyone gets notified and
everyone is safe. I care about your people.

STEVE: Okay, go ahead.

JOHN-2: I don’t want anybody to get hurt in
any slight way at all.

STEVE: All right.

JOHN-2: Is David up?

STEVE: He's awake.

JOHN-2: Okay, he’s awake. How’s he feeling?

STEVE: (To background) How’re you feeling?

STEVE TO JOHN-2: He says you don’t need to
worry about it.

JOHN-.2: Okay. Tell him that I would like to

eventually speak to him this morning if that’s

possible.

STEVE: (To the background) He’s saying he
would eventually like to speak with you this morning.
(indiscernible)

STEVE TO JOHN-2: He says he’s already talked
to five.

JOHN-2: Okay. Well, I'm the new guy, so --



TN

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

® ®
33

STEVE: (To the background) He says, I’'m the
new guy. (indiscernible)

JOHN-2: Okay, Steve?

STEVE: Yes.

JOHN-2: Okay, any time you guys would like
to go ahead out, please proceed.

STEVE: Okay, I'l1l call you back when we’'re

done.

JOHN-2: Thank you.

STEVE: Sure.

[GAP]

RACHEL: Hello.

JOHN-2: Hello. Hi. This is John. Who'’s
this?

RACHEL: Rachel.

JOHN-2: Rachéi, how are you today?

RACHEL: Fine.

JOHN-2: 1Is the burial service over, do you

know?

RACHEL: I, almost, I think they were trying
to get some flowers for it.

JOHN-2: Okay --

RACHEL: Did you see them come out with the
flowers? |

JOHN-2: No, I did not see that. Is that, do

you know if they’re doing that now, Rachel?
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RACHEL: Yeah, they, they dug the hole and

covered it up and I think they were bringing some

flowers out.

JOHN-2: They were going to do that?
RACHEL: Um-hum.

JOHN-2: Okay. Excuse me. Do you know if

they have located the flowers or have they placed them

on the grave or if they were just about to do that.

RACHEL: I don't know that but Steve is

coming so he can talk to you.

Okay.

moment .

JOHN-2: Okay.

RACHEL: Okay?

JOHN-2: Is David around?

RACHEL: He's busy at the moment.
JOHN-2: Okay.

RACHEL: (To the background) Is he coming?
RACHEL TO JOHN-2: He’ll be with you in a

JOHN-2: Thank you very much.
STEVE: Hello.

JOHN-2: Steve?

STEVE: Yeah.

JOHN-2: How did the sexrvice go?
STEVE: Okay.

JOHN-2: Okay.
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STEVE: I believe they just finished.

JOHN-2: Okay, are they, did they place
flowers on the grave?

STEVE: Yeah, they did.

JOHN-2: Okay.

STEVE: They just did that.

JOHN-2: And that’s all done?

STEVE: Right.

JOHN-2: So the service, as well as the
placement of flowers and so on is all concluded, huh?

STEVE: Correct.

JOHN-2: Okay, good. How's everything going
in there?

STEVE: Some of the nurses here are taking
care of him right now, so.

JOHN-2: Okay, what’s, has he had a
recurrence of that wound or problem?

STEVE: Yeah, they’re, they’re, they’'re
cleaning the bullet wound right now.

JOHN-2: Which -- the arm wound or the
through and through?

STEVE: No, the one by the abdomen.

JOHN-2: Abdomen? Okay. Is that, is that
color okay on it?

STEVE: In fact there’s, there’s two of them.

JOHN-2: Okay. Is the color okay on the
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wound or what?

STEVE: (To the background) 1Is the color
okay on the wound?

STEVE TO JOHN-2: See, I wouldn’t know. One
of the nurses will talk to you in a minute.

JOHN-2: Okay, sure.

STEVE: In fact, I'll leave the phone right
here and as soon as they finish they’1ll --

JOHN-2: Okay, very good.

STEVE: Just one moment.

JOHN-2: Sure.

(Background discussions indiscernible)

JULIEN: Hello.

JOHN-2: Hello?

JULIEN: Yes, can I help you?

JOHN-2: Hi, this is John. Who’s this?

JULIEN: Pardon?

JOHN-2: This is John, who’s this?

JULIEN: O©Oh, hi, John.

JOHN-2: Hi, how are you?

JULIEN: Oh, fine.

JOHN-2: Okay. Who’s this?

JULIEN: I‘m the nurse.

JOHN-2: You're the nurse?

JULIEN: Yes.

JOHN-2: Is this Julien?
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JULIEN: Yes.
JOHN-2: Okay. How'’s David doing?
JULIEN: Well, he’s much improved.
JOHN-2: Good.
JULIEN: The bullet wound is healing nicely.
JOHN-2: Excellent. Very good.
JULIEN: Yes, huh-huh.
JOHN-2: How’s his pulse and pressure?
JULIEN: His pressure?
JOHN-2: Yeah.
JULIEN: His blood pressure.
JOHN-2: Blood pressure.
JULIEN: Oh, yes, it‘’s 120 over 8C.
JOHN-2: Very good, excellent. Okay, and his
wrist wound is better?
JULIEN: 'Yes, it is.
JOHN-2: Great. Has he been able to move or
walk a little bit?

JULIEN: Well, he’s, he’s been eating. He’s

been, just having light, light meals, you know, on a

light diet.

JOHN-2: Right. How about walking, can he
walk?

JULIEN: Well, just a minute. (Background
discussion indiscernible)

JULIEN TO JOHN-2: Just a little bit.
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JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:
know.
JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
that. Please tell
JULIEN:

JOHN-2:

Just a little bit, good.

You know --

Okay, very good. Well --
Exercising his legs, you know.
Excellent.

Moving his toes around and, you

Good, good.

Yeah.

Well, I'm very, very glad to hear
him that I‘'m glad to hear that --
All right.

And that I‘1ll hope to talk to him

later in the afternoon.

JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:
JOHN-2:
JULIEN:

[GAP)

All right.
Thank you, Julien.

You’'re Jim, you said?

No, John.
Oh,- John.
Yes.

Thank you, very much.
Thank you.

Bye.

Bye-bye.

Bye.
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JOHN-2: Hello?

UNIDENTIFIED SPEAKER: Yes -- is this the
Treemont residence?

JOHN-2: 1Is this who?

UNIDENTIFIED SPEAKER: Ronald Treemont? '

JOHN-2: Which?

UNIDENTIFIED SPEAKER: Treemont?

JOHN-2: Treemont what?

UNIDENTIFIED SPEAKER: Is this the Treemont
residence?

JOHN-2: No, ma‘am, I’'m sorry, you have the
wrong number.

UNIDENTIFIED SPEAKER: Is this 799-05457

JOHN-2: That'’s not the Treemont residence.

UNIDENTIFIED SPEAKER: O©Oh, okay. Sorry.

(End tape 91)
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